
Uživatelská příručka
Před použitím si prosím pečlivě přečtěte tento návod. Používejte jej v 
přísném souladu s požadavky návodu a návod si řádně uschovejte 
pro budoucí použití.

Outdoor ventilator Ultra1, powerbanka, světlo, kapacita baterie 13500mAh
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Popis vzhledu

Přední strana Zadní strana

Nahoře Dole
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Tlačítko napájení ventilátoru
Kontrolka ventilátoru
Tlačítko zvýšení rychlosti ventilátoru
Tlačítko snížení rychlosti ventilátoru
Tlačítko napájení/režimu
Kontrolka stavu baterie
Výstupní port USB
Vstupní/výstupní port typu C
Prachotěsná zástrčka
Zasouvací stativ
Tělo ventilátoru
Přívod vzduchu
Otočné dvířka
Teleskopická tyč
Přihrádka na baterii
Zámek stativu
Otvor pro šňůrku
Dálkové světlo
Výstup vzduchu
Osvětlení
Otvor pro zavěšení
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Bezpečnostní opatření před použitím

1.  Zkontrolujte prosím výrobek a napájecí kabel, zda nejsou poškozené,
a ujistěte se,  že jsou v dobrém stavu, a před zapnutím je sestavte podle
pokynů.

2. Před nabíjením výrobku zkontrolujte, zda  napětí použitého 
zdroje napájení odpovídá napětí uvedenému na  štítku produktu.

3. Abyste předešli úrazu elektrickým proudem a požáru, nerozebírejte,
neupravujte ani neopravujte produkt. O opravu se obraťte na servis 
určené původním prodejcem nebo výrobcem.
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Návod k použití

A. Způsoby použití

Ruční použití Vodorovné použití Závěsné použití

B. Zapnutí/vypnutí ventilátoru, nastavení rychlosti, zapnutí/vypnutí 
světla/řazení rychlostních stupňů.

Zapnutí/vypnutí ventilátoru

1. Použijte tlačítko napájení ventilátoru

Stiskněte a podržte 1,5 s pro zapnutí ventilátoru, dalším stisknutím a
podržením jej vypnete; když svítí světlo, stisknutím a podržením 5 s 
nejprve vypnete ventilátor a poté světlo.
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Přepínání rychlosti ventilátoru

1. Tlačítko pro zvýšení rychlosti ventilátoru

Během provozu ventilátoru krátkým stisknutím zvýšíte rychlostní 
stupeň (celkem 10 rychlostních stupňů); dlouhým stisknutím po dobu 
1,5 s přesně postupně zvyšujete rychlostní stupeň (celkem 100 r
ychlostních stupňů). Uvolněním tlačítka zastavíte zvyšování rychlosti 
po dosažení požadovaného rychlostního stupně a zastavíte zvyšování
rychlosti po dosažení nejvyššího rychlostního stupně.

2. Tlačítko pro snížení rychlosti ventilátoru

Během provozu ventilátoru krátkým stisknutím snížíte rychlostní 
stupeň, přičemž nejnižší rychlostní stupeň je 1; dlouhým stisknutím po 
dobu 1,5 s přesně postupně snižujete rychlostní stupeň, celkem 100 
rychlostních stupňů. Snižování rychlosti se zastaví po dosažení nejnižšího 
rychlostního stupně.

Přepínání režimů osvětlení

Tlačítko napájení/režimu osvětlení

Stiskněte a podržte 1,5 s pro zapnutí světla, dalším stisknutím a 
podržením světlo vypnete; když světlo svítí, krátkým stisknutím 
přepínáte mezi rychlostním stupněm jedna, druhým, třetím a režimem 
SOS; dvojitým stisknutím přepínáte mezi světlometem a bodovým světlem.

*Poznámka: Pro bezpečné použití, když jsou dálková světla na druhém 
nebo třetím rychlostním stupni, běží ventilátor, aby se dálková světla 
ochladila.

C. Ruční nastavení

Teleskopický stativ

Otevření: Otočením zámku stativu doprava se stativ automaticky otevře.

Skladování: Zatlačte každý stativ svisle zpět a tlačte nahoru, 
dokud neuslyšíte cvaknutí, abyste stativ uložili.
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Teleskopická tyč

Vysunutí: Otočte ventilátor doprava, aby se trojúhelníkový symbol 
zarovnal se symbolem odemčení, a poté upravte výšku vysunutím 
nahoru nebo dolů.

Zasunutí: Složte teleskopickou tyč zarovnáním

trojúhelníkového symbolu na výrobku se symbolem odemčení, 
poté stiskněte a otočte, aby se trojúhelníkový symbol zarovnal 
se symbolem zámku, a výrobek tak zajistěte.

Poznámka: Teleskopickou tyč nelze vysunout, když je zamčená.

Zarovnání symbolu 
trojúhelníku se symbolem 
odemčení

Zarovnání symbolu 
trojúhelníku se symbolem 
zámku
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Nastavení úhlu

Po vysunutí teleskopické 
tyče se ventilátor může otáčet 
o 270° doleva a doprava; ventilátor 
se může otáčet o 90° nahoru 
a dolů ve směru otáčení dveří.

Otáčení nahoru a 
dolů, otočné dveře se 
automaticky otevírají a
zavírají.

Vysvětlení stavu kontrolky

Stálé bílé světlo

Zelené světlo blikne jednou

Stálé zelené světlo

Zelené světlo blikne dvakrát

Světlo nefunguje

Bílé světlo bliká nepřetržitě

Bílé světlo blikne třikrát a 
poté zhasne

Bílé světlo blikne 2/3/4/5krát 
a opakuje se po tři kola

Význam

Ventilátor v provozu

Krátkým stisknutím upravíte 
převodový stupeň

Dlouhým stisknutím upravíte 
převodový stupeň

Nastaveno na nejvyšší/nejnižší 
převodový stupeň

Vypněte ventilátor

Upozornění na nízký 
stav baterie

Nelze spustit z důvodu 
nedostatku energie

Porucha ventilátoru
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Poznámka: Pokud ventilátor nefunguje správně, světlo lze zapnout 
pouze na první rychlostní stupeň. V případě poruchy se obraťte na 
zákaznický servis. Nepokoušejte se problém opravit sami, abyste 
předešli zranění nebo neopravitelnému poškození výrobku.

E. Vysvětlení stavu kontrolky baterie

Provoz/Stav

Aktivace jakékoli funkce
(ventilátor, světlo, 
vstup, výstup)

Vypnutý stav

Dvojitým stisknutím libovolného
tlačítka ve vypnutém stavu

Slabá baterie (baterie < 10 %)

Nedostatečný výkon, 
nelze spustit

Nabíjení

Plně nabitý

 

Stav kontrolky baterie

Kontrolka se postupně rozsvítí a zobrazí
aktuální stav baterie.
4 kontrolky, které trvale svítí, indikují stav
baterie 75–100 %.
3 kontrolky, které trvale svítí, indikují stav
baterie 50–74 %. 2 kontrolky, které trvale
svítí
indikují stav baterie 25–49 %.
1 kontrolka, která trvale svítí, indikuje 
stav baterie 10–24 %

Kontrolka nesvítí

Zobrazuje aktuální stav baterie,
zhasne po 5 s

1 kontrolka stále bliká

1 kontrolka třikrát blikne a poté
zhasne

Pokud je úroveň nabití baterie 75–99 %, 
3 kontrolky svítí trvale a 1 pomalu bliká;
Pokud je úroveň nabití baterie 50–74 %, 
2 kontrolky svítí trvale a 1 pomalu bliká;
Pokud je úroveň nabití baterie 25–49 %, 
1 kontrolka svítí trvale a 1 pomalu bliká;
Pokud je úroveň nabití baterie 10–24 %, 
1 kontrolka pomalu bliká.

4 kontrolky svítí trvalew
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F. Použití příslušenství

Ventilátor je vybaven čtyřmi doplňky pro různé scénáře použití

Čtvercová tryska Kulatá tryska
Magnetická 
přezka
Bezpečnostní
přezka

G. Pokyny k čištění

Poznámka: Při demontáži krytu vypněte napájení a před dalším 
postupem počkejte, až se ventilátor zcela zastaví.

Demontáž spodního krytu tělesa ventilátoru

Zcela vysuňte teleskopickou tyč, odšroubujte šrouby na obou 
stranách spodního konce tělesa ventilátoru a sejměte spodní kryt.
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Čištění výrobku
  

 2. Vyčistěte tělo ventilátoru a vnitřní i vnější mřížku vstupu 
  vzduchu čistým hadříkem a kartáčem.

3  . K čištění elektrických součástí (jako je motor, vypínač atd.)
nepoužívejte vodu ani jiné tekutiny.

4  . Nedotýkejte se napájecích a elektrických součástí mokrýma
rukama ani vlhkým hadříkem.

Instalace spodního krytu těla ventilátoru

Zarovnejte otočné dveře s otvorem pro ventilátor, zatlačte je, 
dokud zcela nezapadnou, a poté utáhněte šrouby na obou 
stranách.

Vyjmutí baterie

Před likvidací výrobku je nutné z výrobku vyjmout baterii. Před vyjmutím 
baterie je nutné výrobek vypnout. Baterie by měla být bezpečně 
zlikvidována v souladu s místními předpisy.

1. Vytáhněte teleskopickou tyč ventilátoru, odšroubujte čtyři šrouby v 
horním krytu přihrádky na baterie, sejměte horní kryt a kryt; poté 
odšroubujte dva šrouby na základní desce a odpojte dva konektory, 
vypáčte základní desku a odpojte tři konektory baterie pod základní 
deskou (obrázek 1).

2. Otočte výrobek, odšroubujte tři šrouby ve spodní části přihrádky na 
baterie a sejměte spodní kryt a kryt (obrázek 2).

3. Vyjměte baterii a bezpečně ji zlikvidujte v souladu s místními předpisy 
(obrázek 3).
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Svorky 
zástrčky 
základní desky

Svorky zástrčky baterie

(Obrázek 1)

Baterie

Baterie

(Obrázek 2) (Obrázek 3)
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Bezpečnostní opatření

Abyste zajistili bezpečnost používání a předešli zranění a poškození 
majetku vás i ostatních, dodržujte prosím následující bezpečnostní 
opatření. Nesprávné použití bez dodržování bezpečnostních varování 
může vést k nehodám.

1. Tento výrobek není dětská hračka, proto si s ním nehrají 
kojenci a děti. Děti mladší 14 let jej používejte pod dohledem 
zákonného zástupce.

2. Tento výrobek není určen pro uživatele (včetně dětí) s 
nedostatečnou fyziologií, vnímáním, mentálními schopnostmi, 
zkušenostmi nebo znalostmi, pokud není bezpečně používán pod 
dohledem nebo s vědomím osoby odpovědné za jejich bezpečnost.

3. Nefoukejte přímo na lidské tělo po delší dobu, zejména ne starším 
osobám a dětem, abyste předešli fyzickému nepohodlí.

4. Při používání nevkládejte prsty, ostré předměty, kovové 
předměty atd., mohlo by dojít k selhání výrobku a riziku 
úrazu elektrickým proudem nebo zranění.

5. Při používání se vyhněte používání mokrých rukou, 
mokrých ručníků a jiných zásuvek, abyste předešli úrazu 
elektrickým proudem

6. Tento výrobek není vodotěsný, nepoužívejte vodu k 
přímému oplachování výrobku ani v koupelně. Nepoužívejte v 
místech s vysokou vlhkostí a skladováním vody. Nepoužívejte 
povrchovou vodu. Před opětovným použitím nechte výrobek 
dostatečně uschnout. Pokud je výrobek zcela nasáklý a uvnitř 
je voda, je zakázáno jej znovu použít.
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7. Nezakrývejte výstupní a vstupní otvory vzduchu zavěšením
oblečení, ručníků, oděvů a dalších předmětů, abyste nezpůsobili 
poruchu výrobku.

8. Zakažte používání a skladování v prostředí s vysokou teplotou 
(nad 60 °C) a uzavřených prostorách, jako jsou skleníky, staveniště, 
krby, exponované automobilové prostory a jiná prostředí. Mohlo by 
dojít k plastické deformaci, plamenům způsobeným větrem a 
následnému požáru, explozi baterie a dalším poruchám a nehodám.

9. Baterii nemačkejte, nerozebírejte ani ji dlouhodobě nevystavujte 
prostředí s vysokou teplotou (60 °C a vyšší), jinak hrozí riziko úniku 
kapaliny nebo exploze.

10. Pokud spotřebitelé používají napájecí adaptér k nabíjení, 
jeho jmenovité vstupní napětí a proud by měly být v rozmezí 
5,0 V 3,0 A / 9,0 V 2,0 A / 12,0 V 1,5 A a před použitím si ověřte národní 
bezpečnostní certifikaci

11. Tento výrobek používá lithium-iontové baterie bez paměťové 
funkce. Přebíjení nebo nadměrné vybíjení ovlivní životnost výrobku. 
Včas jej nabijte a odpojte od napájení a pokud jej delší dobu 
nepoužíváte (déle než 3 měsíce), plně jej nabijte.

12. Pokud se během používání objeví kouř, oheň nebo jiné poruchy, 
okamžitě vypněte napájení a odešlete jej prodejci nebo výrobci k odstranění. 
Nerozebírejte jej sami, abyste předešli nebezpečí.
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13. Během nabíjení neohýbejte ani netahejte za napájecí kabel, abyste 
zabránili špatnému kontaktu.

14. Vzhledem k velkému sacímu výkonu vstupu vzduchu se při 
používání vyhýbejte vlasům, látkám atd.

15. Při používání funkce ventilátoru na rovném povrchu musí být 
stativ otevřený, jinak se ventilátor může v důsledku vysoké rychlosti 
větru naklonit.

16. Při používání světel se vyvarujte přímého kontaktu s očima, 
protože silné světlo může dočasně ovlivnit zrak.

Specifikace produktu
Značka: JisuLife
Model produktu: Venkovní ventilátor Ultra1
Název produktu: Venkovní ventilátor Ultra1
Vstup USB-C: 5,0 V 3,0 A / 9,0 V 2,0 A / 12,0 V 1,5 A
Výstup USB-C: 5,0 V 3,0 A / 9,0 V 2,0 A / 12,0 V = 1,5 A
Výstup USB-A: 5,0 V = 2,0 A
Celkový výstup: 5,0 V 3,0 A
Kapacita baterie: 13 500 mAh (49,95 Wh)
Jmenovitá kapacita: 5 000 mAh (5,0 V – 2,0 A)
Míra konverze energie: ≥ 50 % (5,0 V – 2,0 A)
Baterie: Lithium-iontová baterie
Doba nabíjení: 3–4 h (rychlonabíjení 18 W) / 6–7 h (5,0 V = 3,0 A)
Provozní doba: 1,5–20 h (v závislosti na různých režimech/použití
scénářích)
Hmotnost produktu: Přibližně 670 g
Rozměry produktu: 72 × 73 × 205 mm
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Upozornění: Při nabíjení, pokud je vstupní napájení 5,0 V 3,0 A, lze 
ventilátor zapnout pouze na druhý rychlostní stupeň a světla lze zapnout 
pouze na první rychlostní stupeň. Pokud je vstupní napájení 9,0 V 2,0 A 
nebo vyšší, lze ventilátor zapnout pouze na čtyři rychlostní stupně a 
světla lze používat na všechny rychlostní stupně. Při použití USB 
výstupu lze ventilátor zapnout pouze do 8. rychlostního stupně, 
zatímco světla lze používat na všechny rychlostní stupně.

Příslušenství balení
Venkovní ventilátor Ultra1 *1
Kulatý nástavec *1
Čtvercová nástavec *1
Nabíjecí kabel USB A/C na C *1
Kartáč *1
Šňůrka na krk *1
Úložný sáček *1
Bezpečnostní přezka *1
Magnetická přezka *1
Zemnící hřebík *3
Šroubovák *1
Návod k obsluze * 1

Obsah této uživatelské příručky a technické specifikace produktu
se mohou změnit bez předchozího upozornění.

Dodavatel/Distributor
Sunnysoft s.r.o.
Kovanecká 2390/1a
190 00 Praha 9
Česká republika
www.sunnysoft.cz
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Външен вентилатор Ultra1, powerbank, светлина, капацитет на батерията 13500mAh

Ръководство за употреба
Преди употреба, моля, прочетете внимателно това ръководство. 
Използвайте го в строго съответствие с изискванията на ръководството и 
го съхранявайте за бъдеща употреба.

http://www.sunnysoft.cz/
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Описание на външния вид

Предна страна Задна страна

Отгоре Отдолу

http://www.sunnysoft.cz/
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Бутон за включване на вентилатора 1
Индикатор за вентилатора 2
Бутон за увеличаване на скоростта на вентилатора 3
Бутон за намаляване на скоростта на вентилатора 4
Бутон за включване/изключване 5
Индикатор за състоянието на батерията 6
Изходен USB порт 7
Входен/изходен порт тип C 8
Прахустойчив щекер 9
Сгъваем статив 10
Корпус на вентилатора 11
Въздухозаборник 12
Вращаеми вратички 13
Телескопична пръчка 14
Отделение за батерии 15
Затвор на статива 16
Отвор за шнур 17
Дистанционно осветление 18
Изход за въздух 19
Осветление 20
Отвор за закачане 21

Предпазни мерки преди употреба

1. Моля, проверете продукта и захранващия кабел за наличие на повреди и 
се уверете, че са в добро състояние, и ги сглобете според инструкциите, 
преди да ги включите.

2. Преди да заредите продукта, проверете дали напрежението на 
използваното захранване съответства на напрежението, посочено на 
етикета на продукта.

3. За да избегнете токов удар и пожар, не разглобявайте, не 
модифицирайте и не ремонтирайте продукта. За ремонт се обърнете към 
сервиз, определен от първоначалния продавач или производител.

http://www.sunnysoft.cz/
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Инструкции за употреба

A. Начини на употреба

Ръчно използване Хоризонтално използване Висящо 
използване

B. Включване/изключване на вентилатора, настройка на скоростта, 
включване/изключване

на светлината/превключване на скоростите.

Включване/изключване на вентилатора

1. Използвайте бутона за включване на вентилатора

Натиснете и задръжте за 1,5 секунди, за да включите вентилатора, 
натиснете и задръжте отново, за да го изключите; когато светлината свети, 
натиснете и задръжте за 5 секунди, за да изключите първо вентилатора, а 
след това и светлината.

http://www.sunnysoft.cz/


© Sunnysoft s.r.o., дистрибутор

ww
w.

su
nn

ys
of

t.c
z

Превключване на скоростта на вентилатора

1. Бутон за увеличаване на скоростта на вентилатора

По време на работа на вентилатора, с кратко натискане увеличавате 
скоростта (общо 10 скорости); с дълго натискане за 1,5 секунди увеличавате 
скоростта постепенно (общо 100 скорости). С освобождаването на бутона 
спирате увеличаването на скоростта при достигане на желаната скорост и 
спирате увеличаването на скоростта при достигане на най-високата скорост.

2. Бутон за намаляване на скоростта на вентилатора

По време на работа на вентилатора, с кратко натискане намалявате 
скоростта, като най-ниската скорост е 1; с дълго натискане за 1,5 секунди 
постепенно намалявате скоростта, общо 100
скорости. Намаляването на скоростта спира при достигане на най-ниската
скоростна степен. 

Превключване на режимите на 

осветление

Бутон за включване/изключване на осветлението

Натиснете и задръжте за 1,5 секунди, за да включите светлината, натиснете 
и задръжте отново, за да я изключите; когато светлината свети, с кратко 
натискане превключвате между скоростна степен едно, две, три и режим
SOS; натиснете два пъти, за да превключите между фаровете и фаровете за дълги 
светлини.

*Забележка: За безопасно използване, когато дългите светлини са на втора или 
трета предавка, вентилаторът работи, за да охлади дългите светлини.

C. Ръчна настройка

Телескопичен статив

Отваряне: Завъртете заключването на статива надясно и стативът се отваря 
автоматично.

Съхранение: Натиснете всеки статив вертикално назад и натиснете нагоре,
докато чуете щракване, за да го съхраните.
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Телескопична щанга

Изтегляне: Завъртете вентилатора надясно, за да се изравни 
триъгълният символ със символа за отключване, след което 
регулирайте височината, като я изтеглите нагоре или надолу.

Прибиране: Сгънете телескопичната пръчка, като подравните

триъгълния символ на продукта с символа за отключване, след 
което натиснете и завъртете, за да се изравни триъгълният символ 
със символа за заключване и да се фиксира продуктът.

Забележка: Телескопичната пръчка не може да се издърпа, когато е заключена.

Изравняване на символа на 
триъгълника със символа 
за отключване

Изравняване на символа на 
триъгълника със символа 
на катинара
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Настройка на ъгъла

След изваждане на телескопичната
пръта, вентилаторът може да се върти
с 270° наляво и надясно; вентилаторът
може да се върти на 90° нагоре и 
надолу в посоката на въртене на 
вратата.

При въртене нагоре и 
надолу, въртящите се 
врати се отварят и 
затварят автоматично.

Обяснение на състоянието на 

индикатора Постоянна бяла 

светлина

Зелена светлина мига веднъж 

Постоянна зелена светлина

Зелената светлина мига два 

пъти Светлината не работи

Бялата светлина мига 
непрекъснато

Бялата светлина мига три пъти 
и
след това угасва

Бялата светлина мига 2/3/4/5 
пъти и се повтаря три пъти

Значение

Вентилаторът работи С кратко 

натискане регулирате
степента на предавката

С дълго натискане регулирате
предавката

Настроен на най-висока/най-ниска
предавка Изключете 

вентилатора

Предупреждение за ниско
състоянието на батерията

Не може да се стартира поради
липса на енергия 

Неизправност на 

вентилатора
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Забележка: Ако вентилаторът не работи правилно, светлината може да се 
включи само на първа скорост. В случай на неизправност се обърнете към 
обслужване на клиенти. Не се опитвайте да поправите проблема сами, за да 
избегнете наранявания или непоправими повреди на продукта.

E. Обяснение на състоянието на индикатора за батерията

Работа/Състояние

Активиране на някоя от 
функциите (вентилатор, 
светлина, вход, изход)

Изключено състояние

Двойно натискане на произволен
бутон в изключено състояние

Слаба батерия (батерия < 10 %)

Недостатъчна мощност, не 
може да се стартира

Зареждане

Напълно заредена

Състояние на индикатора за батерията

Индикаторът постепенно се запалва и 
показва
актуалното състояние на батерията.
4 индикатора, които светят постоянно, 
показват състоянието на батерията 75–100 
%.
3 индикатора, които светят постоянно, 
показват състоянието на батерията 50–74 %. 
2 индикатора, които светят постоянно
показват състоянието на батерията 25–49 %.
1 индикатор, който свети постоянно, 
показва състоянието на батерията 10–
24 %

Индикаторът не свети

Показва текущото състояние на 
батерията, изгасва след 5 секунди

1 индикаторът мига постоянно

1 индикатор мига три пъти и след това
гасне

Ако нивото на заряд на батерията е 75–99 
%, 3 индикатора светят постоянно, а 1 мига 
бавно; Ако нивото на заряд на батерията е 
50–74 %, 2 индикатора светят постоянно, а 
1 бавно мига; Ако нивото на заряд на 
батерията е 25–49 %, 1 индикатор свети 
постоянно, а 1 бавно мига; Ако нивото на 
заряд на батерията е 10–24 %, 1 индикатор 
бавно мига.

4 индикатора светят постоянно
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F. Използване на аксесоари

Вентилаторът е снабден с четири допълнения за различни сценарии на употреба

Квадратна дюза Кръгла дюза
Магнитна
Катарама
Предпазна катарама

G. Инструкции за почистване

Забележка: При демонтиране на капака изключете захранването и изчакайте 
вентилаторът да спре напълно, преди да продължите.

Демонтаж на долния капак на корпуса на вентилатора

Изтеглете напълно телескопичната пръчка, отвийте винтовете от двете
страни на долния край на корпуса на вентилатора и махнете долния капак.
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Почистване на продукта
2. Почистете корпуса на вентилатора и вътрешната и външната решетка на входа
с чиста кърпа и четка.

3. За почистване на електрическите части (като мотор, прекъсвач и др.)
не използвайте вода или други течности.

4. Не докосвайте захранващите и електрическите части с мокри 
ръце или влажна кърпа.

Монтаж на долния капак на корпуса на вентилатора

Поставете въртящата се врата в отвора за вентилатора, натиснете 
я, докато се закрепи напълно, и след това затегнете винтовете от 
двете страни.

Изваждане на батерията

Преди да изхвърлите продукта, е необходимо да извадите батерията от него. 
Преди да извадите батерията, е необходимо да изключите продукта. Батерията 
трябва да бъде изхвърлена безопасно в съответствие с местните разпоредби.

1. Издърпайте телескопичната тръба на вентилатора, отвийте четирите 
винта в горния капак на отделението за батерията, свалете горния капак и 
капака; след това отвийте двата винта на основната платка и извадете 
двата конектора, извадете основната платка и извадете трите конектора 
на батерията под основната платка (фигура 1).

2. Обърнете продукта, отвийте трите винта в долната част на отделението 
за батериите и свалете долния капак и капака (фигура 2).

3. Извадете батерията и я изхвърлете безопасно в съответствие с местните разпоредби
(фигура 3).
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Клеми на 
щепсела на 
основната 
платка (Фигура 1)

Клеми на батерията

Батерия

Батерия

(Фигура 2) (Фигура 3)
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Предпазни мерки

За да гарантирате безопасността при употреба и да предотвратите 
наранявания и повреди на имуществото си и на другите, моля, спазвайте 
следните мерки за безопасност. Неправилната употреба без спазване на 
предупрежденията за безопасност може да доведе до инциденти.

1. Този продукт не е детска играчка, затова не трябва да се 
използва от бебета и деца. Деца под 14 години трябва да го 
използват под наблюдението на законен представител.

2. Този продукт не е предназначен за потребители (включително деца) с 
недостатъчна физиология, възприятие, умствени способности, опит или 
знания, освен ако не се използва безопасно под надзора или с знанието 
на лице, отговорно за тяхната безопасност.

3. Не духайте директно върху човешкото тяло за продължително време, особено върху 
възрастни

лица и деца, за да избегнете физически дискомфорт.

4. При употреба не поставяйте пръсти, остри предмети, 
метални предмети и др., тъй като това може да доведе до 
повреда на продукта и риск от токов удар или нараняване.

5. При употреба избягвайте да използвате мокри ръце, мокри 
кърпи и други контакти, за да предотвратите токов удар.

6. Този продукт не е водоустойчив, не използвайте вода за 
директно изплакване на продукта, нито в банята. Не използвайте 
на места с висока влажност и съхранение на вода. Не използвайте 
повърхностна вода. Преди повторна употреба оставете продукта 
да изсъхне достатъчно. Ако продуктът е напълно напоен и вътре 
има вода, е забранено да го използвате отново.
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7. Не покривайте изходните и входните отвори за въздух с дрехи, 
кърпи, облекла и други предмети, за да не предизвикате повреда на 
продукта.

8. Забранете използването и съхранението в среда с висока температура 
(над 60 °C) и затворени пространства, като оранжерии, строителни 
площадки, камини, изложени на слънце автомобилни пространства и 
други среди. Може да се стигне до пластична деформация, пламъци, 
причинени от вятъра, и последващ пожар, експлозия на батерията и други 
повреди и инциденти.

9. Не натискайте, не разглобявайте и не излагайте батерията на 
продължително въздействие на висока температура (60 °C и повече), тъй 
като съществува риск от изтичане на течност или експлозия.

10. Ако потребителите използват захранващ адаптер за зареждане,
номиналното му входно напрежение и ток трябва да са в диапазона
5,0 V 3,0 A / 9,0 V 2,0 A / 12,0 V 1,5 A и преди употреба проверете националната 
сертификация за безопасност

11. Този продукт използва литиево-йонни батерии без памет. 
Презареждането или прекомерното разреждане ще повлияят на живота 
на продукта. Зареждайте го навреме и го изключвайте от захранването, а 
ако не го използвате за по-дълго време (повече от 3 месеца), го заредете 
напълно.

12. Ако по време на употреба се появи дим, огън или други неизправности, 
незабавно изключете захранването и го изпратете на продавача или 
производителя за отстраняване. Не го разглобявайте сами, за да избегнете 
опасност.
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13. По време на зареждане не огъвайте и не дърпайте захранващия кабел, за да
лош контакт.

14. Поради голямата всмукателна мощност на въздушния вход, 
избягвайте коса, тъкани и др. по време на употреба.

15. Когато използвате вентилатора върху равна повърхност, стативът 
трябва да е отворен, в противен случай вентилаторът може да се 
наклони поради високата скорост на вятъра.

16. При използване на светлините избягвайте директен контакт с 
очите, тъй като силната светлина може временно да повлияе на 
зрението.

Спецификации на продукта
Марка: JisuLife
Модел на продукта: Външен вентилатор Ultra1 
Наименование на продукта: Външен 
вентилатор Ultra1
USB-C вход: 5,0 V 3,0 A / 9,0 V 2,0 A / 12,0 V 1,5 A
USB-C изход: 5,0 V 3,0 A / 9,0 V 2,0 A / 12,0 V = 1,5 A USB-A изход: 
5,0 V = 2,0 A
Общ изход: 5,0 V 3,0 A
Капацитет на батерията: 13 500 mAh (49,95 Wh)
Номинална капацитет: 5000 mAh (5,0 V – 2,0 A) Степен 
на преобразуване на енергията: ≥ 50 % (5,0 V – 2,0 A) 
Батерия: Литиево-йонна батерия
Време за зареждане: 3–4 часа (бързо зареждане 18 W) / 6–7 часа (5,0 V 
= 3,0 A) Време на работа: 1,5–20 часа (в зависимост от различните 
режими/сценарии на употреба)
Тегло на продукта: приблизително 670 г 
Размери на продукта: 72 × 73 × 205 мм
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Забележка: При зареждане, ако входното захранване е 5,0 V 3,0 A, 
вентилаторът може да се включи само на втора скорост, а светлините могат да 
се включат само на първа скорост. Ако входното захранване е 9,0 V 2,0 A или 
по-високо, вентилаторът може да се включи само на четири скорости, а 
светлините могат да се използват на всички скорости. При използване на USB 
изход вентилаторът може да се включи само до 8-та скорост,
а светлините могат да се използват на всички скорости.

Аксесоари в комплекта Външен 
вентилатор Ultra1 *1 Кръгла 
наставка *1 Квадратна 
наставка *1
Заряден кабел USB A/C към C *1
Четка *1 Вратна 
лента *1 Чанта за 
съхранение *1
Сигурностна катарама *1 
Магнитна катарама *1 
Заземителни пирони *3 
Отвертка *1
Ръководство за експлоатация * 1

Съдържанието на това ръководство за употреба и техническите 
спецификации на продукта могат да бъдат променени без предизвестие.

 

 
 

Доставчик/дистрибутор
Sunnysoft s.r.o.
Kovanecká 2390/1a 
190 00  Прага  9  
Чешка
република
www.sunnysoft.cz
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Outdoor-Ventilator Ultra1, Powerbank, Licht, Akkukapazität 13500 mAh

Benutzerhandbuch
Bitte lesen Sie diese Anleitung vor der Verwendung sorgfältig durch. 
Verwenden Sie das Gerät streng gemäß den Anforderungen der Anleitung und 
bewahren Sie die Anleitung für die zukünftige Verwendung sorgfältig auf.
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Beschreibung des Aussehens

Vorderseite Rückseite

Oben Unten
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Taste für die Stromversorgung des Ventilators 1
Lüfter-Kontrollleuchte 2
Taste zur Erhöhung der Lüftergeschwindigkeit 3
Taste zum Verringern der Lüftergeschwindigkeit 4
Taste für Stromversorgung/Modus 5
Batteriestatusanzeige 6
USB-Ausgang 7
Eingangs-/Ausgangsanschluss Typ C 8
Staubdichter Stecker 9
Einschiebbares Stativ 10
Lüftergehäuse 11
Luftzufuhr 12
Drehtür 13
Teleskopstange 14
Batteriefach 15
Stativverschluss 16
Öffnung für Schnur 17
Fernlicht 18
Luftauslass 19
Beleuchtung 20
Öffnung zum Aufhängen 21

Sicherheitshinweise vor der Verwendung

1. Bitte überprüfen Sie das Produkt und das Netzkabel auf Beschädigungen und 
vergewissern Sie sich, dass sie in gutem Zustand sind. Bauen Sie sie vor dem 
Einschalten gemäß den Anweisungen zusammen.

2. Vergewissern Sie sich vor dem Laden des Produkts, dass die 
Spannung der verwendeten Stromquelle mit der auf dem Produktetikett 
angegebenen Spannung übereinstimmt.

3. Um Stromschläge und Brände zu vermeiden, dürfen Sie das Produkt nicht 
zerlegen, modifizieren oder reparieren. Wenden Sie sich für Reparaturen an den 
vom ursprünglichen Verkäufer oder Hersteller angegebenen Kundendienst.
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Gebrauchsanweisung

A. Anwendungsmöglichkeiten

Manuelle Verwendung Horizontale VerwendungHängende Verwendung

B. Ein-/Ausschalten des Ventilators, Einstellen der Geschwindigkeit, Ein-/Ausschalten
Licht/Gangschaltung.

Ein-/Ausschalten des Ventilators

1. Verwenden Sie die Taste für die Ventilatorsteuerung

Halten Sie die Taste 1,5 Sekunden lang gedrückt, um den Ventilator 
einzuschalten. Durch erneutes Drücken und Halten wird er ausgeschaltet. Wenn 
die Leuchte leuchtet, schalten Sie durch 5 Sekunden langes Drücken und Halten 
zuerst den Ventilator und dann die Leuchte aus.
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Umschalten der Lüftergeschwindigkeit

1. Taste zum Erhöhen der Lüftergeschwindigkeit

Während des Betriebs des Ventilators können Sie durch kurzes Drücken die 
Geschwindigkeit erhöhen (insgesamt 10 Geschwindigkeitsstufen); durch langes 
Drücken für 1,5 Sekunden erhöhen Sie die Geschwindigkeit schrittweise 
(insgesamt 100 Geschwindigkeitsstufen). Durch Loslassen der Taste stoppen Sie 
die Erhöhung der Geschwindigkeit, sobald die gewünschte Geschwindigkeitsstufe 
erreicht ist, und stoppen Sie die Erhöhung der Geschwindigkeit, sobald die 
höchste Geschwindigkeitsstufe erreicht ist.

2. Taste zum Verringern der Lüftergeschwindigkeit

Während des Betriebs des Ventilators verringern Sie durch kurzes Drücken die 
Geschwindigkeit, wobei die niedrigste Geschwindigkeit 1 ist; durch langes 
Drücken für 1,5 Sekunden verringern Sie die Geschwindigkeit schrittweise, 
insgesamt 100
Geschwindigkeitsstufen. Die Verringerung der Geschwindigkeit wird nach Erreichen der 
niedrigsten
Geschwindigkeitsstufe erreicht ist. 

Umschalten der 

Beleuchtungsmodi

Ein-/Aus-Taste/Beleuchtungsmodus

Halten Sie die Taste 1,5 Sekunden lang gedrückt, um das Licht einzuschalten, 
und halten Sie sie erneut gedrückt, um das Licht auszuschalten. Wenn das Licht 
leuchtet, können Sie durch kurzes Drücken zwischen den Gängen eins, zwei, drei 
und dem Modus umschalten.
SOS; durch zweimaliges Drücken wechseln Sie zwischen Scheinwerfer und Fernlicht.

*Hinweis: Zur sicheren Verwendung bei Fernlicht im zweiten oder dritten Gang läuft 
der Lüfter, um das Fernlicht zu kühlen.

C. Manuelle Einstellung

Teleskopstativ

Öffnen: Durch Drehen des Stativverschlusses nach rechts öffnet sich das Stativ automatisch.

Verstauen: Drücken Sie jedes Stativ senkrecht nach hinten und drücken Sie es nach oben,
bis Sie ein Klicken hören, um das Stativ zu verstauen.
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Teleskopstange

Ausfahren: Drehen Sie den Ventilator nach rechts, bis das Dreieckssymbol 
mit dem Entriegelungssymbol übereinstimmt, und passen Sie dann die Höhe 
durch Auf- oder Abwärtsbewegen an.

Einfahren: Klappen Sie die Teleskopstange ein, indem Sie

des dreieckigen Symbols auf dem Produkt mit dem Entriegelungssymbol 
aus, drücken Sie dann und drehen Sie, bis das dreieckige Symbol mit 
dem Schloss-Symbol übereinstimmt, um das Produkt zu sichern.

Hinweis: Die Teleskopstange kann nicht ausgefahren werden, wenn sie verriegelt ist.

Ausrichtung des 
Dreieckssymbols mit dem 
Entsperrsymbol

Ausrichtung des 
Dreieckssymbols mit dem 
Schloss-Symbol
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Einstellung des Winkels

Nach dem Ausfahren der Teleskopstange
Stange kann sich der Ventilator
um 270° nach links und rechts drehen; der Ventilator
kann um 90° nach oben und unten 
in Drehrichtung der Tür gedreht 
werden.

Durch Drehen nach oben 
und unten öffnet und 
schließt sich die Drehtür 
automatisch.

Erklärung des Zustands der 

Kontrollleuchte Dauerhaftes 

weißes Licht

Grünes Licht blinkt einmal 

Grünes Licht leuchtet dauerhaft

Grünes Licht blinkt zweimal Licht 

funktioniert nicht

Weißes Licht blinkt kontinuierlich

Weißes Licht blinkt dreimal und
erlischt dann

Weißes Licht blinkt 2/3/4/5 Mal 
und wiederholt sich drei Mal

Bedeutung

Ventilator in Betrieb Durch 

kurzes Drücken können Sie
die Geschwindigkeit

Durch langes Drücken können Sie
den Gang

Auf höchste/niedrigste
Gang Ventilator ausschalten

Warnung bei niedrigem
Batteriestand

Kann aufgrund von
Fehlende Energie 

Lüfterstörung
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Hinweis: Wenn der Ventilator nicht richtig funktioniert, kann das Licht nur auf der 
ersten Stufe eingeschaltet werden. Wenden Sie sich im Falle einer Störung an 
den Kundendienst. Versuchen Sie nicht, das Problem selbst zu beheben, um 
Verletzungen oder irreparable Schäden am Produkt zu vermeiden.

E. Erklärung des Zustands der Batterieanzeige

Betrieb/Status

Aktivierung einer beliebigen 
Funktion (Ventilator, Licht, 
Eingang, Ausgang)

Aus-Zustand

Durch zweimaliges Drücken einer 
beliebigen
Taste im ausgeschalteten Zustand

Schwache Batterie (Batterie < 10 %)

Unzureichende Leistung, 
kann nicht gestartet werden

Laden

Vollständig geladen

Status der Batterieanzeige

Die Anzeige leuchtet nach und nach auf und 
zeigt
den aktuellen Batteriestatus an.
4 dauerhaft leuchtende Anzeigen zeigen einen 
Batteriestatus von 75–100 % an.
3 Anzeigen, die dauerhaft leuchten, zeigen 
einen Batteriestatus von 50–74 % an. 2 
Anzeigen, die dauerhaft leuchten
zeigen einen Batteriestatus von 25–49 % an.
1 Kontrollleuchte, die dauerhaft leuchtet, 
zeigt den Batteriestand von 10–24 % an

Die Kontrollleuchte leuchtet nicht

Zeigt den aktuellen Batteriestand an, erlischt 
nach 5 Sekunden

1 Kontrollleuchte blinkt ständig

1 Kontrollleuchte blinkt dreimal und erlischt dann
erlischt

Wenn der Ladezustand der Batterie zwischen 
75 und 99 % liegt, leuchten 3 Kontrollleuchten 
dauerhaft und 1 blinkt langsam. Wenn der 
Ladezustand der Batterie zwischen 50 und 74 
% liegt, leuchten 2 Kontrollleuchten dauerhaft 
und 1 blinkt langsam. Wenn der Ladezustand 
der Batterie zwischen 25 und 49 % liegt, 
leuchtet 1 Kontrollleuchte dauerhaft und 1 
blinkt langsam. Wenn der Ladezustand der 
Batterie zwischen 10 und 24 % liegt, blinkt 1 
Kontrollleuchte langsam.

4 Anzeigen leuchten dauerhaft
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F. Verwendung von Zubehör

Der Ventilator ist mit vier Zubehörteilen für verschiedene Anwendungsszenarien ausgestattet

Quadratische Düse Runde Düse
Magnetisch
Schnalle
Sicherheitsverschluss

G. Reinigungshinweise

Hinweis: Schalten Sie beim Entfernen der Abdeckung die Stromversorgung aus und 
warten Sie, bis der Lüfter vollständig zum Stillstand gekommen ist, bevor Sie 
fortfahren.

Demontage der unteren Abdeckung des Lüftergehäuses

Ziehen Sie die Teleskopstange vollständig heraus, lösen Sie die Schrauben an beiden
Seiten des unteren Endes des Lüftergehäuses und nehmen Sie die untere Abdeckung ab.
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Reinigung des Produkts
2. Reinigen Sie das Gehäuse des Ventilators sowie das innere und äußere Gitter des 

Lufteinlasses
mit einem sauberen Tuch und einer Bürste.

3. Verwenden Sie zur Reinigung elektrischer Teile (wie Motor, Schalter usw.)
verwenden Sie kein Wasser oder andere Flüssigkeiten.

4. Berühren Sie die Stromversorgungs- und elektrischen Komponenten 
nicht mit nassen Händen oder einem feuchten Tuch.

Installation der unteren Abdeckung des Ventilatorgehäuses

Richten Sie die Drehtür an der Öffnung für den Lüfter aus, drücken Sie 
sie fest, bis sie vollständig einrastet, und ziehen Sie dann die 
Schrauben auf beiden Seiten fest.

Entfernen der Batterie

Vor der Entsorgung des Produkts muss die Batterie aus dem Produkt entfernt 
werden. Vor dem Entfernen der Batterie muss das Produkt ausgeschaltet werden. 
Die Batterie sollte gemäß den örtlichen Vorschriften sicher entsorgt werden.

1. Ziehen Sie die Teleskopstange des Ventilators heraus, lösen Sie die vier 
Schrauben an der oberen Abdeckung des Batteriefachs, entfernen Sie die 
obere Abdeckung und die Abdeckung; lösen Sie dann die beiden Schrauben an 
der Grundplatte und trennen Sie die beiden Stecker, hebeln Sie die Grundplatte 
heraus und trennen Sie die drei Batteriestecker unter der Grundplatte 
(Abbildung 1).

2. Drehen Sie das Produkt um, lösen Sie die drei Schrauben an der Unterseite 
des Batteriefachs und entfernen Sie die untere Abdeckung und die Abdeckung 
(Abbildung 2).

3. Entnehmen Sie die Batterie und entsorgen Sie sie gemäß den örtlichen Vorschriften
(Abbildung 3).
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Steckerklemmen 
der Hauptplatine

(Abbildung 1)

Batteriesteckverbinder

Batterie

Batterie

(Abbildung 2) (Abbildung 3)
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Sicherheitsmaßnahmen

Um die Sicherheit bei der Verwendung zu gewährleisten und Verletzungen und 
Sachschäden bei Ihnen und anderen zu vermeiden, beachten Sie bitte die 
folgenden Sicherheitshinweise. Eine unsachgemäße Verwendung ohne 
Beachtung der Sicherheitshinweise kann zu Unfällen führen.

1. Dieses Produkt ist kein Kinderspielzeug und darf daher nicht von 
Säuglingen und Kindern gespielt werden. Kinder unter 14 Jahren 
dürfen es nur unter Aufsicht eines Erziehungsberechtigten verwenden.

2. Dieses Produkt ist nicht für Benutzer (einschließlich Kinder) mit 
unzureichender Physiologie, Wahrnehmung, geistigen Fähigkeiten, Erfahrung 
oder Kenntnissen geeignet, es sei denn, es wird unter Aufsicht oder mit 
Wissen einer für ihre Sicherheit verantwortlichen Person sicher verwendet.

3. Blasen Sie nicht über einen längeren Zeitraum direkt auf den menschlichen Körper, 
insbesondere nicht auf ältere

Personen und Kinder, um körperliche Beschwerden zu vermeiden.

4. Stecken Sie während des Gebrauchs keine Finger, scharfen 
Gegenstände, Metallgegenstände usw. hinein, da dies zu einem 
Ausfall des Produkts und der Gefahr eines Stromschlags oder einer 
Verletzung führen kann.

5. Vermeiden Sie bei der Verwendung nasse Hände, nasse 
Handtücher und andere Steckdosen, um einen Stromschlag zu 
vermeiden.

6. Dieses Produkt ist nicht wasserdicht. Spritzen Sie kein Wasser direkt 
auf das Produkt und verwenden Sie es nicht im Badezimmer. 
Verwenden Sie es nicht an Orten mit hoher Luftfeuchtigkeit und 
Wasseransammlungen. Verwenden Sie kein Oberflächenwasser. 
Lassen Sie das Produkt vor der Wiederverwendung ausreichend 
trocknen. Wenn das Produkt vollständig durchnässt ist und sich Wasser 
im Inneren befindet, darf es nicht wiederverwendet werden.
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7. Decken Sie die Luftein- und -auslässe nicht mit Kleidung, Handtüchern, 
Kleidungsstücken und anderen Gegenständen ab, um eine Fehlfunktion 
des Produkts zu vermeiden.

8. Verbieten Sie die Verwendung und Lagerung in Umgebungen mit hohen 
Temperaturen (über 60 °C) und in geschlossenen Räumen wie 
Gewächshäusern, Baustellen, Kaminen, exponierten Fahrzeugräumen und 
anderen Umgebungen. Es könnte zu plastischer Verformung, durch Wind 
verursachten Flammen und anschließendem Brand, Explosion der Batterie und 
anderen Störungen und Unfällen kommen.

9. Die Batterie darf nicht gequetscht, zerlegt oder über einen längeren 
Zeitraum hohen Temperaturen (60 °C und mehr) ausgesetzt werden, da sonst 
die Gefahr des Auslaufens von Flüssigkeit oder einer Explosion besteht.

10. Wenn Verbraucher zum Laden ein Netzteil verwenden,
Die Nennspannung und der Nennstrom sollten im Bereich von
5,0 V 3,0 A / 9,0 V 2,0 A / 12,0 V 1,5 A liegen und überprüfen Sie vor der Verwendung die 
nationale Sicherheitszertifizierung

11. Dieses Produkt verwendet Lithium-Ionen-Batterien ohne Memory-Effekt. 
Überladen oder übermäßiges Entladen beeinträchtigt die Lebensdauer des 
Produkts. Laden Sie es rechtzeitig auf und trennen Sie es von der 
Stromversorgung. Wenn Sie es längere Zeit (länger als 3 Monate) nicht 
verwenden, laden Sie es vollständig auf.

12. Wenn während des Gebrauchs Rauch, Feuer oder andere Störungen auftreten, 
schalten Sie das Gerät sofort aus und senden Sie es zur Reparatur an den Händler oder 
Hersteller. Zerlegen Sie es nicht selbst, um Gefahren zu vermeiden.
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13. Biegen oder ziehen Sie während des Ladevorgangs nicht am Netzkabel, um
einen schlechten Kontakt zu vermeiden.

14. Aufgrund der hohen Saugleistung des Lufteinlasses sollten Sie 
während des Gebrauchs Haare, Stoffe usw. vermeiden.

15. Bei Verwendung der Ventilatorfunktion auf einer ebenen Fläche muss das 
Stativ geöffnet sein, da sich der Ventilator sonst aufgrund der hohen 
Windgeschwindigkeit neigen kann.

16. Vermeiden Sie bei Verwendung der Beleuchtung direkten Kontakt mit 
den Augen, da das starke Licht vorübergehend das Sehvermögen 
beeinträchtigen kann.

Produktspezifikationen
Marke: JisuLife
Produktmodell: Außenventilator Ultra1 
Produktname: Außenventilator Ultra1
USB-C-Eingang: 5,0 V 3,0 A / 9,0 V 2,0 A / 12,0 V 1,5 A
USB-C-Ausgang: 5,0 V 3,0 A / 9,0 V 2,0 A / 12,0 V = 1,5 A USB-A-
Ausgang: 5,0 V = 2,0 A
Gesamtausgang: 5,0 V 3,0 A
Batteriekapazität: 13.500 mAh (49,95 Wh)
Nennkapazität: 5.000 mAh (5,0 V – 2,0 A) 
Energieumwandlungsrate: ≥ 50 % (5,0 V – 2,0 A) Akku: 
Lithium-Ionen-Akku
Ladezeit: 3–4 Stunden (Schnellladung 18 W) / 6–7 Stunden (5,0 V = 3,0 A) 
Betriebsdauer: 1,5–20 Stunden (abhängig von verschiedenen 
Modi/Anwendungsszenarien)
Produktgewicht: ca. 670 g 
Produktabmessungen: 72 × 73 × 205 mm
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Hinweis: Beim Laden kann bei einer Eingangsspannung von 5,0 V 3,0 A der Lüfter 
nur auf der zweiten Stufe und die Beleuchtung nur auf der ersten Stufe 
eingeschaltet werden. Bei einer Eingangsspannung von 9,0 V 2,0 A oder höher 
kann der Lüfter nur auf vier Geschwindigkeitsstufen eingeschaltet werden, und die 
Beleuchtung kann auf allen Geschwindigkeitsstufen verwendet werden. Bei 
Verwendung des USB-Ausgangs kann der Lüfter nur bis zur 8. 
Geschwindigkeitsstufe eingeschaltet werden.
während die Beleuchtung in allen Gängen verwendet werden kann.

Zubehör im Lieferumfang 
Außenventilator Ultra1 *1 Runder 
Aufsatz *1 Quadratischer Aufsatz 
*1
USB-Ladekabel A/C auf C *1
Bürste *1 
Umhängeband *1 
Aufbewahrungstas
che *1
Sicherheitsverschluss *1 
Magnetverschluss *1 
Erdungsnagel *3 
Schraubendreher *1
Bedienungsanleitung * 1

Der Inhalt dieses Benutzerhandbuchs und die technischen Spezifikationen 
des Produkts können ohne vorherige Ankündigung geändert werden.
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Outdoor ventilator Ultra1, power bank, light, battery capacity 13500mAh

User manual
Please read this manual carefully before use. Use the product in strict 
accordance with the instructions in the manual and keep the manual in 
a safe place for future reference.

http://www.sunnysoft.cz/


© Sunnysoft s.r.o., distributor

ww
w.

su
nn

ys
of

t.c
zAppearance description

Front Rear

Top Bottom
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Fan indicator light 2
Fan speed increase button 3
Fan speed decrease button 4
Power/mode button 5
Battery status indicator light 6
USB output port 7
Type-C input/output port 8
Dustproof plug 9
Sliding tripod 10
Fan body 11
Air inlet 12
Swivel door 13
Telescopic rod 14
Battery compartment 15
Tripod lock 16
Cord hole 17
Remote light 18
Air outlet 19
Lighting 20
Hanging hole 21

Safety precautions before use

1. Please check the product and power cord for damage and ensure that 
they are in good condition before assembling them according to the 
instructions.

2. Before charging the product, check that the voltage of the 
power source used corresponds to the voltage indicated on the 
product label.

3. To prevent electric shock and fire, do not disassemble, modify, or 
repair the product. Contact the service center designated by the original 
seller or manufacturer for repairs.
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A. Methods of use

Manual use Horizontal use Hanging use

B. Fan on/off, speed adjustment, light on/off
lights/gear shifting.

Fan on/off

1. Use the fan power button

Press and hold for 1.5 seconds to turn on the fan, press and hold again 
to turn it off; when the light is on, press and hold for 5 seconds to turn off 
the fan first, then the light.
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1. Fan speed increase button

During fan operation, press briefly to increase the speed (10 speeds in 
total); press and hold for 1.5 seconds to increase the speed gradually 
(100 speeds in total). Release the button to stop increasing the speed 
once the desired speed has been reached, and to stop increasing the 
speed once the highest speed has been reached.

2. Fan speed reduction button

During fan operation, press briefly to decrease the speed level, with the 
lowest speed level being 1; press and hold for 1.5 seconds to gradually 
decrease the speed level, with a total of 100
speed levels. The speed reduction stops when the lowest
speed setting. Switching 

between lighting modes

Power/lighting mode button

Press and hold for 1.5 seconds to turn on the light, press and hold again 
to turn off the light; when the light is on, press briefly to switch between 
gear one, two, three, and mode
SOS; double-press to switch between high beam and spot light.

*Note: For safe use, when the high beams are in second or third gear, the 
fan runs to cool the high beams.

C. Manual adjustment

Telescopic tripod

Opening: Turn the tripod lock clockwise to automatically open the tripod.

Storage: Push each tripod vertically back and push up
until you hear a click to store the tripod.
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Telescopic pole

Extending: Turn the fan clockwise to align the triangle symbol with 
the unlock symbol, then adjust the height by extending up or down.

Retraction: Fold the telescopic pole by aligning

the triangle symbol on the product with the unlock symbol, then 
press and turn to align the triangle symbol with the lock symbol 
to secure the product.

Note: The telescopic pole cannot be extended when locked.

Alignment of the triangle 
symbol with the unlock 
symbol

Alignment of the triangle 
symbol with the lock 
symbol
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After extending the telescopic
rod, the fan can rotate
270° to the left and right; the fan
can rotate 90° up and down in 
the direction of door rotation.

Up and down rotation, 
the swing door opens 
and closes 
automatically.

Explanation of indicator light 

status Steady white light

Green light flashes once 

Steady green light

Green light flashes twice 

Light not working

White light flashes 
continuously

White light flashes three 
times and
then turns off

White light flashes 2/3/4/5 
times and repeats for three 
rounds

Meaning

Fan in operation Press 

briefly to adjust
the gear

Press and hold to adjust
gear

Set to highest/lowest
gear Turn off the fan

Low battery warning
battery level

Cannot start due to
lack of power Fan 

malfunction
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the first speed setting. In case of malfunction, contact customer service. 
Do not attempt to repair the problem yourself to avoid injury or 
irreparable damage to the product.

E. Explanation of battery indicator light status

Operation/Status

Activation of any 
function (fan, light, input, 
output)

Off

Double-pressing any
button while the device is off

Low battery (battery < 10%)

Insufficient power, cannot 
start

Charging

Fully charged

Battery indicator status

The indicator light gradually lights up and 
displays
the current battery status.
4 lights that stay on indicate a battery 
status of 75-100%.
3 indicator lights that are constantly lit 
indicate a battery status of 50–74%. 2 
indicator lights that are constantly lit
indicate a battery status of 25–49%.
1 indicator light that stays on indicates 
a battery level of 10–24%

Indicator light is off

Displays the current battery status, 
turns off after 5 seconds

1 indicator light flashes continuously

1 indicator flashes three times and then
goes out

If the battery charge level is 75–99%, 3 
indicator lights are on continuously and 1 
flashes slowly; If the battery charge level 
is 50–74%, 2 indicator lights are on 
continuously and 1 flashes slowly; If the 
battery charge level is 25–49%, 1 
indicator light is on continuously and 1 
flashes slowly; If the battery charge level 
is 10–24%, 1 indicator light flashes 
slowly.

4 lights are on steadily
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The fan is equipped with four accessories for different usage scenarios

Square nozzle Round nozzle
Magnetic
Buckle
Safety buckle

G. Cleaning instructions

Note: When removing the cover, turn off the power and wait until the fan 
has completely stopped before proceeding.

Removing the bottom cover of the fan housing

Fully extend the telescopic rod, unscrew the screws on both
sides of the bottom end of the fan housing, and remove the bottom cover.
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2. Clean the fan body and the inner and outer air intake grilles
with a clean cloth and brush.

3. Do not use water or other liquids to clean electrical components (such as the 
motor, switch, etc.).

Do not touch the power supply and electrical components with wet hands or a damp 
cloth.

4. Do not touch the power supply and electrical components 
with wet hands or a damp cloth.

Installing the bottom cover of the fan body

Align the hinged door with the fan opening, push it until it clicks 
into place, and then tighten the screws on both sides.

Removing the battery

Before disposing of the product, the battery must be removed. The product 
must be turned off before removing the battery. The battery should be 
disposed of safely in accordance with local regulations.

1. Pull out the telescopic fan rod, unscrew the four screws in the top 
cover of the battery compartment, remove the top cover and cover; 
then unscrew the two screws on the base plate and disconnect the two 
connectors, pry off the base plate and disconnect the three battery 
connectors under the base plate (Figure 1).

2. Turn the product over, unscrew the three screws at the bottom of the 
battery compartment, and remove the bottom cover and cover (Figure 
2).

3. Remove the battery and dispose of it safely in accordance with local regulations
(Figure 3).
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Motherboard 
plug terminals

(Figure 1)

Battery plug terminals

Battery

Battery

(Figure 2) (Figure 3)
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To ensure safe use and prevent injury and damage to yourself and 
others, please observe the following safety precautions. Improper use 
without observing safety warnings may result in accidents.

1. This product is not a toy for children, so infants and children 
should not play with it. Children under 14 years of age should 
use it under the supervision of a legal guardian.

2. This product is not intended for users (including children) with 
insufficient physiology, perception, mental abilities, experience, or 
knowledge, unless it is used safely under the supervision or with the 
knowledge of a person responsible for their safety.

3. Do not blow directly onto the human body for long periods of time, especially not 
onto elderly

persons and children, to avoid physical discomfort.

4. Do not insert fingers, sharp objects, metal objects, etc. 
during use, as this may cause product failure and risk of 
electric shock or injury.

5. When using, avoid using wet hands, wet towels, and 
other outlets to prevent electric shock.

6. This product is not waterproof, do not use water to directly 
rinse the product or in the bathroom. Do not use in areas with 
high humidity and water storage. Do not use surface water. 
Allow the product to dry thoroughly before reuse. If the product 
is completely soaked and there is water inside, it is prohibited to 
reuse it.
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clothes, towels, garments, or other items, as this may cause the 
product to malfunction.

8. Do not use or store in high-temperature environments (above 60°C) 
or enclosed spaces such as greenhouses, construction sites, 
fireplaces, exposed car spaces, and other environments. This could 
result in plastic deformation, wind-induced flames and subsequent fire, 
battery explosion, and other malfunctions and accidents.

9. Do not squeeze, disassemble, or expose the battery to high 
temperatures (60°C and above) for long periods of time, as this may 
cause leakage or explosion.

10. If consumers use a power adapter for charging,
Its rated input voltage and current should be within the range of
5.0 V 3.0 A / 9.0 V 2.0 A / 12.0 V 1.5 A, and verify national safety certification 
before use

11. This product uses lithium-ion batteries without a memory function. 
Overcharging or excessive discharging will affect the product's 
lifespan. Charge it in a timely manner and disconnect it from the 
power supply, and if you do not use it for a long time (more than 3 
months), fully charge it.

12. If smoke, fire, or other malfunctions occur during use, immediately turn off 
the power and send it to the seller or manufacturer for disposal. Do not 
disassemble it yourself to avoid danger.
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prevent poor contact.

14. Due to the high suction power of the air intake, avoid hair, 
fabrics, etc. during use.

15. When using the fan function on a flat surface, the tripod must be 
open, otherwise the fan may tilt due to high wind speeds.

16. When using the lights, avoid direct contact with the eyes, as 
the strong light may temporarily affect vision.

Product Specifications
Brand: JisuLife
Product model: Ultra1 outdoor fan Product 
name: Ultra1 outdoor fan
USB-C input: 5.0V 3.0A / 9.0V 2.0A / 12.0V 1.5A
USB-C Output: 5.0V 3.0A / 9.0V 2.0A / 12.0V = 1.5A USB-A 
Output: 5.0V = 2.0A
Total output: 5.0 V 3.0 A
Battery capacity: 13,500 mAh (49.95 Wh)
Nominal capacity: 5,000 mAh (5.0 V – 2.0 A) Energy 
conversion rate: ≥ 50% (5.0 V – 2.0 A) Battery: 
Lithium-ion battery
Charging time: 3–4 hours (18 W fast charging) / 6–7 hours (5.0 V = 
3.0 A) Operating time: 1.5–20 hours (depending on different 
modes/usage scenarios)
Product weight: Approximately 670 g 
Product dimensions: 72 × 73 × 205 mm
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turned on at the second speed, and the lights can only be turned on at the 
first speed. If the input power is 9.0 V 2.0 A or higher, the fan can only be 
turned on at four speeds and the lights can be used at all speeds. When 
using the USB output, the fan can only be turned on up to the 8th speed.
while the lights can be used at all speeds.

Package contents Ultra1 
outdoor fan *1 Round 
attachment *1 Square 
attachment *1
USB A/C to C charging cable *1
Brush *1 Neck 
strap *1 Storage 
bag *1
Safety buckle *1 Magnetic 
buckle *1 Grounding nail *3 
Screwdriver *1
User manual * 1

The contents of this user manual and the technical specifications of 
the product are subject to change without prior notice.

 

Supplier/Distributor 
Sunnysoft s.r.o.
Kovanecká 2390/1a
190 00 Prague 9
Czech Republic 
www.sunnysoft.cz

http://www.sunnysoft.cz/
http://www.sunnysoft.cz/
http://www.sunnysoft.cz/


Korisnički  priručnik

Vanjski  ventilator  Ultra1,  power  bank,  svjetlo,  kapacitet  baterije  13500  mAh

Molimo  pažljivo  pročitajte  ovaj  priručnik  prije  upotrebe.  Koristite  ga  u  
strogom  skladu  sa  zahtjevima  priručnika  i  pravilno  ga  sačuvajte  za  
buduću  upotrebu.
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Stražnja  strana

Opis  izgleda

Prednja  strana

DoljeGore
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Izlaz  zraka

Mjere  opreza  prije  upotrebe

1  
2  
3  
4  
5  
6  
7  
8  
9  
10  
11  
12  
13  
14  
15  
16  
17  
18  
19  
20  21

Brava  za  stativ

2.  Prije  punjenja  proizvoda  provjerite  odgovara  li  napon  korištenog  izvora  
napajanja  naponu  navedenom  na  naljepnici  proizvoda.

1.  Molimo  provjerite  jesu  li  proizvod  i  kabel  za  napajanje  oštećeni  i  uvjerite  se  da  su  u  dobrom  
stanju  te  ih  sastavite  prema  uputama  prije  uključivanja.

3.  Kako  biste  spriječili  strujni  udar  i  požar,  nemojte  rastavljati,  modificirati  ili  popravljati  
proizvod.  Za  popravak  obratite  se  servisnom  centru  koji  je  odredio  originalni  prodavač  
ili  proizvođač.

Otvor  za  vrpcu

Tijelo  ventilatora

Rasvjeta

Ulazno/izlazni  priključak  tipa  C

Teleskopski  štap

Indikatorska  lampica  ventilatora
Gumb  za  uključivanje  ventilatora

Dovod  zraka

Gumb  za  uključivanje/isključivanje/način  rada
Indikator  stanja  baterije

Utikač  otporan  na  prašinu

Odjeljak  za  baterije

Tipka  za  smanjenje  brzine  ventilatora

Uvlačivi  tronožac

USB  izlazni  priključak

Tipka  za  povećanje  brzine  ventilatora

Dugo  svjetlo

Okretna  vrata

Rupa  za  vješanje
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Pritisnite  i  držite  1,5  sekundi  za  uključivanje  ventilatora,  pritisnite  ponovno  i

A.  Načini  upotrebe

Ručna  uporaba  Horizontalna  uporaba  Ovjesna  uporaba

1.  Koristite  gumb  za  uključivanje  ventilatora

Upute  za  uporabu

Ventilator  uključen/isključen

Pritisnite  i  držite  za  isključivanje;  kada  je  svjetlo  upaljeno,  pritisnite  i  držite  5  sekundi  
da  biste  prvo  isključili  ventilator,  a  zatim  svjetlo.

B.  Uključite/isključite  ventilator,  podesite  brzinu,  uključite/isključite  svjetlo/
mijenjajte  brzine.
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Tipka  za  napajanje/  način  rada  svjetla

2.  Tipka  za  smanjenje  brzine  ventilatora

Prebacivanje  brzine  ventilatora

Pohrana:  Za  pohranu  gurnite  svaki  tronožac  okomito  natrag  i  gurajte  prema  
gore  dok  ne  čujete  klik.

C.  Ručno  podešavanje

Tijekom  rada  ventilatora,  kratko  pritisnite  za  povećanje  brzine  (ukupno  10  brzina);  
dugo  pritisnite  1,5  sekundi  za  postupno  povećanje  brzine  (ukupno  100  brzina)

1.  Tipka  za  povećanje  brzine  ventilatora

brzina  nakon  postizanja  najvišeg  stupnja  prijenosa.

Tijekom  rada  ventilatora,  kratko  pritisnite  za  smanjenje  brzine ,  najniža  brzina  je  
1;  dugo  pritisnite  1,5  sekundi  za  postupno  smanjenje  brzine,  ukupno  100  brzina.  
Smanjenje  brzine  će  se  zaustaviti  kada  se  postigne  najniža  brzina.

Pritisnite  i  držite  1,5  sekundi  za  uključivanje  svjetla,  ponovno  pritisnite  i  držite  za  
isključivanje  svjetla;  kada  je  svjetlo  upaljeno,  kratko  pritisnite  za  prebacivanje  
između  prvog,  drugog,  trećeg  stupnja  prijenosa  i  SOS  načina  rada ;  dvostruki  pritisak  za  
prebacivanje  između  prednjeg  svjetla  i  reflektora.

*Napomena:  Radi  sigurne  upotrebe,  kada  su  duga  svjetla  u  drugoj  ili  trećoj  brzini,  ventilator  
radi  kako  bi  ohladio  duga  svjetla.

Teleskopski  tronožac

Prebacivanje  načina  osvjetljenja

Otvaranje:  Okretanjem  brave  stativa  udesno,  stativ  će  se  automatski  otvoriti.

razine  brzine).  Otpuštanjem  tipke  zaustavit  ćete  povećanje  brzine  nakon  postizanja  
željene  razine  brzine  i  zaustaviti  povećanje

.



Izbacivanje:  Okrenite  ventilator  udesno  tako  da  se  simbol  trokuta  poravna  sa  
simbolom  za  otključavanje,  a  zatim  prilagodite  visinu  izbacivanjem  prema  gore  ili  dolje.

Teleskopski  štap

Napomena:  Teleskopska  šipka  se  ne  može  izvući  kada  je  zaključana.

Poravnavanje  simbola  
trokuta  sa  simbolom  za  
otključavanje

Poravnajte  simbol  trokuta  na  proizvodu  sa  simbolom  za  otključavanje,  a  zatim  
pritisnite  i  okrenite  kako  biste  poravnali  simbol  trokuta  sa  simbolom  za  
zaključavanje  kako  biste  osigurali  proizvod.

Poravnavanje  simbola  
trokuta  sa  simbolom  lokota

Uvlačenje:  Sklopite  teleskopsku  šipku  poravnavajući  je

©  Sunnysoft  sro,  distributer
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Okretanjem  gore-dolje,  
rotirajuća  vrata  se  automatski  
otvaraju  i

Stalno  bijelo  svjetlo

Bijelo  svjetlo  bljesne  tri  puta,  a  
zatim  se  ugasi.

Kratki  pritisak  za  podešavanje  brzine

Bijelo  svjetlo  bljesne  2/3/4/5  puta  i  

ponavlja  se  tri  runde

Dugi  pritisak  za  podešavanje  brzine

Zeleno  svjetlo  bljesne  dva  puta

Bijelo  svjetlo  neprestano  treperi

Nakon  izvlačenja  teleskopske  
šipke,  ventilator  se  može  okretati  270°  
lijevo  i  desno;  ventilator  se  može  okretati  90°  
gore  i  dolje  u  smjeru  okretanja  vrata.

Svjetlo  ne  radi.

Objašnjenje  statusa  indikatorske  lampice

Ne  može  se  pokrenuti  zbog  
nedostatka  snage

zatvaraju  se.

Upozorenje  na  slabu  
bateriju

Kvar  ventilatora

Ventilator  u  radu

Postavite  na  najviši/najniži  stupanj  
prijenosa

Zeleno  svjetlo  bljesne  jednom

Stalno  zeleno  svjetlo

Isključite  ventilator

Podešavanje  kuta

Važnost
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Rad/Status

Kada  je  razina  napunjenosti  baterije  75-99%,  3  lampice  
svijetle  stalno,  a  1  polako  treperi;

Indikatorska  lampica  će  se  postupno  paliti  i  prikazivati

baterija  50–74%.  2  svjetla  koja  su  stalno  upaljena

1  lampica  stalno  treperi

sija

Isključeno  stanje

Nedovoljna  snaga,  ne  može  
se  pokrenuti

Indikatorska  lampica  je  isključena.

4  svjetla  neprestano  svijetle

Status  indikatora  baterije

Slaba  baterija  (baterija  <  10%)

Punjenje

Prikazuje  trenutno  stanje  baterije,

izlazi

Napomena:  Ako  ventilator  ne  radi  ispravno,  svjetlo  se  može  uključiti  samo  na  prvoj  brzini.  
U  slučaju  kvara  obratite  se  korisničkoj  službi.  Ne  pokušavajte  sami  popraviti  problem  
kako  biste  izbjegli  ozljede  ili  nepopravljivu  štetu  na  proizvodu.

označava  razinu  napunjenosti  baterije  25–49%.

trenutno  stanje  baterije.

Kada  je  razina  napunjenosti  baterije  10-24%,  1  lampica  
polako  treperi.

E.  Objašnjenje  statusa  indikatorske  lampice  baterije

1  lampica  treperi  tri  puta,  a  zatim

4  lampice  koje  stalno  svijetle  pokazuju  status

1  lampica  koja  stalno  svijetli  označava  razinu  
baterije  10-24%

Potpuno  napunjeno

gasi  se  nakon  5  sekundi

baterija  75–100%.Aktiviranje  bilo  koje  funkcije

Kada  je  razina  napunjenosti  baterije  25-49%,  1  lampica  
svijetli  stalno,  a  1  polako  treperi;

Dvaput  kliknite  bilo  koju

3  lampice  koje  stalno  svijetle  pokazuju  status

Kada  je  razina  napunjenosti  baterije  50-74%,  2  lampice  
svijetle  stalno,  a  1  polako  treperi;

(ventilator,  svjetlo,  ulaz,  
izlaz)

tipke  u  isključenom  stanju

.



Magnetska  
kopča

Napomena:  Prilikom  skidanja  poklopca  isključite  napajanje  i  pričekajte  da  
se  ventilator  potpuno  zaustavi  prije  nego  što  nastavite .

G.  Upute  za  čišćenje

Uklanjanje  donjeg  poklopca  kućišta  ventilatora

Potpuno  izvucite  teleskopsku  šipku,  odvrnite  vijke  s  obje  strane  donjeg  
kraja  kućišta  ventilatora  i  skinite  donji  poklopac.

Ventilator  je  opremljen  s  četiri  dodatka  za  različite  scenarije  upotrebe

F.  Korištenje  pribora

Kvadratna  mlaznica

kopča
Sigurnost

Okrugla  mlaznica

©  Sunnysoft  sro,  distributer

.



©  Sunnysoft  sro,  distributer

Ugradnja  donjeg  poklopca  kućišta  ventilatora

2.  Očistite  tijelo  ventilatora  i  unutarnje  i  vanjske  rešetke  za  ulaz  zraka  
čistom  krpom  i  četkom.

Prije  odlaganja  proizvoda,  baterija  se  mora  izvaditi  iz  proizvoda.  Proizvod  se  mora  
isključiti  prije  vađenja  baterije.  Bateriju  treba  sigurno  odložiti  u  skladu  s  
lokalnim  propisima.

3.  Za  čišćenje  električnih  komponenti  (kao  što  su  motor,  prekidač  itd.)

1.  Izvucite  teleskopsku  šipku  ventilatora,  odvrnite  četiri  vijka  na  gornjem  poklopcu  
odjeljka  za  bateriju,  uklonite  gornji  poklopac  i  poklopac;  zatim  odvrnite  dva  
vijka  na  matičnoj  ploči  i  odspojite  dva  konektora,  podignite  matičnu  ploču  i  odspojite  
tri  konektora  baterije  ispod  matične  ploče  (Slika  1).

2.  Okrenite  proizvod,  odvrnite  tri  vijka  na  dnu  odjeljka  za  baterije  i  uklonite  donji  
poklopac  i  poklopac  (Slika  2).

rukama  ili  vlažnom  krpom.

Uklanjanje  baterije

Čišćenje  proizvoda

3.  Izvadite  bateriju  i  sigurno  je  odložite  u  skladu  s  lokalnim  propisima  (Slika  3).

4.  Ne  dodirujte  napajanje  i  električne  komponente  mokrim  rukama.

Poravnajte  zakretna  vrata  s  otvorom  ventilatora,  gurnite  ih  dok  se  potpuno  ne  
nalegnu,  a  zatim  zategnite  vijke  s  obje  strane.

ne  koristite  vodu  ili  druge  tekućine.

.
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Priključci  
za  matičnu  ploču

Baterija

Priključci  za  bateriju

(Slika  1)

(Slika  3)(Slika  2)

Baterija

.



3.  Ne  pušite  izravno  na  ljudsko  tijelo  dulje  vrijeme,  posebno  ne  na  starije  osobe  i  djecu,  
kako  biste  izbjegli  fizičku  nelagodu.

6.  Ovaj  proizvod  nije  vodootporan,  nemojte  koristiti  vodu  za  izravno  
ispiranje  proizvoda  ili  u  kupaonici.  Nemojte  koristiti  na  mjestima  s  visokom  
vlagom  i  zadržavanjem  vode.  Nemojte  koristiti  površinsku  vodu.  Pustite  da  se  
proizvod  dovoljno  osuši  prije  ponovne  upotrebe.  Ako  je  proizvod  potpuno  
natopljen  i  unutra  se  nalazi  voda,  zabranjeno  ga  je  ponovno  koristiti.

Kako  biste  osigurali  sigurnu  upotrebu  i  spriječili  ozljede  i  materijalnu  štetu  sebi  i  
drugima,  molimo  vas  da  se  pridržavate  sljedećih  sigurnosnih  mjera  opreza.  
Nepravilna  upotreba  bez  pridržavanja  sigurnosnih  upozorenja  može  dovesti  do  nesreća.

Sigurnosne  mjere

1.  Ovaj  proizvod  nije  igračka,  stoga  se  dojenčad  i  djeca  ne  smiju  igrati  s  
njim.  Djeca  mlađa  od  14  godina  trebaju  ga  koristiti  pod  nadzorom  zakonskog  
skrbnika.

5.  Prilikom  korištenja  izbjegavajte  korištenje  mokrih  ruku,  mokrih  
ručnika  i  drugih  utičnica  kako  biste  spriječili  strujni  udar.

4.  Tijekom  upotrebe  ne  gurajte  prste,  oštre  predmete,  metalne  predmete  
itd.,  jer  to  može  uzrokovati  kvar  proizvoda  i  rizik  od  strujnog  udara  ili  
ozljede.

2.  Ovaj  proizvod  nije  namijenjen  korisnicima  (uključujući  djecu)  sa  
smanjenim  fizičkim,  senzornim,  mentalnim,  osjetilnim  ili  mentalnim  
sposobnostima,  iskustvom  ili  znanjem,  osim  ako  nisu  pod  nadzorom  ili  im  je  osoba  
odgovorna  za  njihovu  sigurnost  dala  upute  o  korištenju  proizvoda.
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12.  Ako  se  tijekom  upotrebe  pojavi  dim,  požar  ili  drugi  kvarovi,  odmah  isključite  
napajanje  i  pošaljite  uređaj  prodavaču  ili  proizvođaču  na  odlaganje.

7.  Ne  prekrivajte  otvore  za  izlaz  i  ulaz  zraka  vješanjem

Nemojte  ga  sami  rastavljati  kako  biste  izbjegli  opasnost.

10.  Ako  potrošači  koriste  adapter  za  napajanje  za  punjenje,  njegov  
nazivni  ulazni  napon  i  struja  trebaju  biti  unutar  raspona  od  5.0V  3.0A /  
9.0V  2.0A /  12.0V  1.5A,  a  prije  upotrebe  provjerite  nacionalni  sigurnosni  certifikat.

9.  Nemojte  drobiti,  rastavljati  ili  izlagati  bateriju  visokim  temperaturama  (60°C  
ili  više)  dulje  vrijeme,  u  suprotnom  postoji  rizik  od  curenja  ili  eksplozije.

8.  Zabranite  upotrebu  i  skladištenje  u  okruženjima  s  visokim  temperaturama  
(iznad  60°C)  i  zatvorenim  prostorima  poput  staklenika,  gradilišta,  kamina,  
izloženih  prostora  za  automobile  i  drugih  okruženja.  Može  uzrokovati  plastičnu  
deformaciju,  plamen  uzrokovan  vjetrom  i  posljedični  požar,  eksploziju  
baterije  i  druge  kvarove  i  nesreće.

odjeću,  ručnike,  odjevne  predmete  i  ostale  predmete  kako  biste  izbjegli  kvar  
proizvoda.

11.  Ovaj  proizvod  koristi  litij-ionske  baterije  bez  memorijske  funkcije.  
Prekomjerno  punjenje  ili  prekomjerno  pražnjenje  utjecat  će  na  vijek  trajanja  proizvoda.
Napunite  ga  na  vrijeme  i  isključite  ga  iz  napajanja,  a  ako  ga  ne  koristite  
dulje  vrijeme  (više  od  3  mjeseca),  napunite  ga  potpuno.

.



Stopa  pretvorbe  snage:  �  50%  (5,0  V  -  2,0  A)
Baterija:  Litij-ionska  baterija

13.  Tijekom  punjenja  nemojte  savijati  ili  povlačiti  kabel  za  napajanje  kako  biste  spriječili  
loš  kontakt.

Ukupni  izlaz:  5,0  V  3,0  A

Vrijeme  punjenja:  3-4  h  (brzo  punjenje  18  W) /  6-7  h  (5,0  V  =  3,0  A)

Težina  proizvoda:  Otprilike  670  g

15.  Prilikom  korištenja  funkcije  ventilatora  na  ravnoj  površini,  tronožac  mora  biti  
otvoren,  inače  se  ventilator  može  nagnuti  zbog  velike  brzine  vjetra.

Marka:  JisuLife

Vrijeme  rada:  1,5-20  sati  (ovisno  o  različitim  načinima  rada/korištenju)

Dimenzije  proizvoda:  72  ×  73  ×  205  mm

Naziv  proizvoda:  Vanjski  ventilator  Ultra1
USB-C  ulaz:  5.0V  3.0A /  9.0V  2.0A /  12.0V  1.5A

scenariji)

USB-A  izlaz:  5,0  V  =  2,0  A

Specifikacije  proizvoda

14.  Zbog  velike  usisne  snage  ulaza  za  zrak,  izbjegavajte  kosu,  krpu  itd.  
tijekom  korištenja.

USB-C  izlaz:  5.0V  3.0A /  9.0V  2.0A /  12.0V  =  1.5A

Kapacitet  baterije:  13.500  mAh  (49,95  Wh)
Nazivni  kapacitet:  5.000  mAh  (5,0  V  -  2,0  A)

Model  proizvoda:  Vanjski  ventilator  Ultra1

16.  Izbjegavajte  izravan  kontakt  s  očima  prilikom  korištenja  svjetala,  jer  jako  
svjetlo  može  privremeno  utjecati  na  vid.

©  Sunnysoft  sro,  distributer
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Sunnysoft  d.o.o.

Remen  za  vrat  *1

190  00  Prag  9

www.sunnysoft.cz

Magnetska  kopča  *1

Sadržaj  ovog  korisničkog  priručnika  i  tehničke  specifikacije  proizvoda

Češka

Vanjski  ventilator  Ultra1  *1

Sigurnosna  kopča  *1

Odvijač  *1

Dobavljač/Distributer

mogu  se  promijeniti  bez  prethodne  najave.

Kovanečka  2390/1a

Napomena:  Prilikom  punjenja,  ako  je  ulazna  snaga  5,0  V  3,0  A,  ventilator  se  može  
uključiti  samo  u  drugoj  brzini,  a  svjetla  se  mogu  uključiti  samo  u  prvoj  brzini.  Ako  je  ulazna  
snaga  9,0  V  2,0  A  ili  više,  ventilator  se  može  uključiti  samo  u  četvrtoj  brzini,  a  svjetla  se  mogu  
koristiti  u  svim  brzinama.  Prilikom  korištenja  USB  izlaza,  ventilator  se  može  uključiti  
samo  u  osmoj  brzini,  dok  se  svjetla  mogu  koristiti  u  svim  brzinama.

Četka  *1

Kvadratni  nastavak  *1

Uzemljeni  čavao  *3

Okrugli  nastavak  *1

Upute  za  uporabu

Vrećica  za  pohranu  *1

Pribor  za  pakiranje

USB  A/C  na  C  kabel  za  punjenje  *1

* 1

©  Sunnysoft  sro,  distributer
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Outdoor ventilator Ultra1, powerbanka, světlo, kapacita baterie 13500mAh

Felhasználói kézikönyv
Használat előtt kérjük, figyelmesen olvassa el ezt a kézikönyvet. Használja 
a kézikönyvben leírtaknak megfelelően, és őrizze meg a kézikönyvet a 
jövőbeni használatra.

http://www.sunnysoft.cz/
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Leírás

Első oldal Hátsó oldal

Felső rész Alul
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Ventilátor bekapcsoló gomb 1
Ventilátor jelzőfény 2
Ventilátor sebességének növelése gomb 3
Ventilátor sebességének csökkentése gomb 4
Bekapcsoló/mód gomb 5
Akkumulátor állapotjelző fény 6
USB kimeneti port 7
C típusú bemeneti/kimeneti port 8
Porálló csatlakozó 9
Csúsztatható állvány 10
Ventilátor test 11
Légbeömlő 12
Forgó ajtó 13
Teleszkópos rúd 14
Akkumulátorrekesz 15
Stativ zár 16
Nyílás a zsinór számára 17
Távoli fény 18
Légkimenet 19
Világítás 20
Függesztési nyílás 21

Biztonsági óvintézkedések a használat előtt

1. Kérjük, ellenőrizze, hogy a termék és a tápkábel nem sérült-e, és győződjön 
meg arról, hogy jó állapotban vannak, majd a bekapcsolás előtt szerelje össze 
őket az utasításoknak megfelelően.

2. A termék feltöltése előtt ellenőrizze, hogy a használt tápegység 
feszültsége megegyezik-e a termék címkéjén feltüntetett feszültséggel.

3. Az áramütés és tűzveszély elkerülése érdekében ne szerelje szét, ne 
módosítsa és ne javítsa a terméket. A javítást bízza az eredeti forgalmazó 
vagy gyártó által kijelölt szervizre.

http://www.sunnysoft.cz/
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Használati utasítás

A. Használati módok

Kézi használat Vízszintes használat Függesztett használat

B. Ventilátor be-/kikapcsolása, sebesség beállítása, világítás/sebességváltó be-
/kikapcsolása.

a világítás/a sebességfokozatok váltása.

Ventilátor be-/kikapcsolása

1. Használja a ventilátor bekapcsoló gombját

Tartsa lenyomva 1,5 másodpercig a ventilátor bekapcsolásához, majd tartsa 
lenyomva újra a kikapcsoláshoz; ha a fény világít, tartsa lenyomva 5 
másodpercig, hogy először a ventilátort, majd a fényt kapcsolja ki.

http://www.sunnysoft.cz/
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A ventilátor sebességének váltása

1. A ventilátor sebességének növelésére szolgáló gomb

A ventilátor működése közben rövid gombnyomással növelheti a 
sebességfokozatot (összesen 10 sebességfokozat); 1,5 másodpercig tartó 
hosszú gombnyomással fokozatosan növelheti a sebességfokozatot (összesen 
100 sebességfokozat). A gomb elengedésével leállíthatja a sebesség 
növelését a kívánt sebességfokozat elérése után, és leállíthatja a sebesség 
növelését a legmagasabb sebességfokozat elérése után.

2. A ventilátor sebességének csökkentésére szolgáló gomb

A ventilátor működése közben rövid gombnyomással csökkentheti a 
sebességfokozatot, a legalacsonyabb sebességfokozat 1; 1,5 másodpercig 
tartó hosszú gombnyomással pontosan fokozatosan csökkentheti a 
sebességfokozatot, összesen 100
sebességfokozat. A sebesség csökkentése a legalacsonyabb
sebességfokozat elérése után. A 

világítási módok közötti váltás

Bekapcsoló/világítási mód gomb

Nyomja meg és tartsa lenyomva 1,5 másodpercig a világítás bekapcsolásához, 
majd nyomja meg és tartsa lenyomva a világítás kikapcsolásához; amikor a 
világítás világít, rövid megnyomással válthat az első, második, harmadik 
fokozat és a mód között.
SOS; kétszer megnyomva válthat a fényszóró és a pontfény között.

*Megjegyzés: A biztonságos használat érdekében, amikor a távolsági fényszórók 
a második vagy harmadik fokozatban vannak, a ventilátor működik, hogy a 
távolsági fényszórókat lehűtse.

C. Kézi beállítás

Teleszkópos állvány

Kinyitás: A állvány reteszét jobbra elforgatva az állvány automatikusan kinyílik.

Tárolás: Nyomja vissza függőlegesen az egyes állványokat, és nyomja felfelé,
amíg kattanást nem hall, hogy elrakja az állványt.

http://www.sunnysoft.cz/
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Teleszkópos rúd

Kihúzás: Forgassa el a ventilátort jobbra, hogy a háromszög szimbólum 
egy vonalba kerüljön a reteszelés feloldó szimbólummal, majd állítsa be a 
magasságot felfelé vagy lefelé húzva.

Behúzás: Hajtsa össze a teleszkópos rudat úgy, hogy a

a háromszög szimbólumot a terméken a reteszelés szimbólummal, 
majd nyomja meg és forgassa el, hogy a háromszög szimbólum egy 
vonalba kerüljön a zár szimbólummal, és így rögzítse a terméket.

Megjegyzés: A teleszkópos rúd nem nyitható ki, ha zárva van.

A háromszög szimbólum és 
a feloldás szimbólumának 
összehangolása

A háromszög szimbólum és 
a zár szimbólum 
összehangolása

http://www.sunnysoft.cz/
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Szög beállítása

A teleszkópos rúd kihúzása után
rúd kinyújtása után a ventilátor
270°-kal balra és jobbra; a ventilátor
90°-kal felfelé és lefelé is 
elfordulhat az ajtó 
forgásirányában.

Felfelé és lefelé forgatás 
esetén a forgó ajtó 
automatikusan kinyílik és 
bezáródik.

A jelzőfény állapotának 

magyarázata Állandó fehér fény

Zöld fény egyszer villog 

Folyamatos zöld fény

A zöld fény kétszer villog A fény 

nem működik

A fehér fény folyamatosan villog

A fehér fény háromszor villog,
majd kialszik

A fehér fény 2/3/4/5-ször villog, 
és ez három körben ismétlődik

Jelentés

Ventilátor működik Rövid 

gombnyomással állítható
a sebességfokozatot

Hosszan megnyomva módosíthatja
a sebességfokozatot

A legmagasabb/legalacsonyabb
sebességfokozatra 

Kapcsolja ki a ventilátort

Alacsony
akkumulátor töltöttségi szintről

Nem indítható el
energiahiány miatt Ventilátor 

meghibásodás

http://www.sunnysoft.cz/
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Megjegyzés: Ha a ventilátor nem működik megfelelően, a lámpa csak az első 
sebességfokozaton kapcsolható be. Meghibásodás esetén vegye fel a 
kapcsolatot az ügyfélszolgálattal. Ne próbálja meg saját kezűleg megjavítani a 
problémát, hogy elkerülje a sérüléseket vagy a termék helyrehozhatatlan 
károsodását.

E. A akkumulátor jelzőfény állapotának magyarázata

Működés/Állapot

Bármely funkció aktiválása 
(ventilátor, világítás, 
bemenet, kimenet)

Kikapcsolt állapot

Bármelyik
gombot kikapcsolt állapotban

Gyenge akkumulátor (akkumulátor 
< 10 %)

Nem megfelelő teljesítmény, 
nem indítható el

Töltés

Teljesen feltöltve

Az akkumulátor jelzőfény állapota

A jelzőfény fokozatosan kigyullad, és 
megjeleníti
az akkumulátor aktuális állapotát.
A folyamatosan világító 4 jelzőfény a 75–
100% közötti akkumulátor állapotot jelzi.
3 folyamatosan világító jelzőfény jelzi az 
akkumulátor 50–74%-os állapotát. 2 
folyamatosan világító jelzőfény
az akkumulátor 25–49%-os állapotát jelzik.
1 folyamatosan világító jelzőfény jelzi az 
akkumulátor állapotát 10–24 %

A jelzőfény nem világít

Az akkumulátor aktuális állapotát jelzi, 5 
másodperc után kialszik

1 A jelzőfény folyamatosan villog

1 jelzőfény háromszor villog, majd
kialszik

Ha az akkumulátor töltöttségi szintje 75–
99%, a 3 jelzőfény folyamatosan világít, 1 
pedig lassan villog; Ha az akkumulátor 
töltöttségi szintje 50–74%, 2 jelzőfény 
folyamatosan világít, 1 pedig lassan villog; 
Ha az akkumulátor töltöttségi szintje 25–
49%, 1 jelzőfény folyamatosan világít, 1 
pedig lassan villog; Ha az akkumulátor 
töltöttségi szintje 10–24%, 1 jelzőfény lassan 
villog.

A 4 jelzőfény folyamatosan világít

http://www.sunnysoft.cz/
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F. Kiegészítők használata

A ventilátor négy kiegészítővel rendelkezik, amelyek különböző felhasználási helyzetekben 
használhatók

Négyszögletes fúvóka Kerek fúvóka
Mágneses
csat
Biztonsági csat

G. Tisztítási utasítások

Megjegyzés: A burkolat leszerelésekor kapcsolja ki az áramellátást, és várja 
meg, amíg a ventilátor teljesen leáll, mielőtt tovább folytatná a műveletet.

Az alsó burkolat leszerelése a ventilátor testéről

Húzza ki teljesen a teleszkópos rudat, csavarja ki a csavarokat a ventilátorház alsó végének 
mindkét oldalán, és vegye le az alsó burkolatot.
oldalon a ventilátor alsó végének, és vegye le az alsó burkolatot.

http://www.sunnysoft.cz/


© Sunnysoft s.r.o., forgalmazó

ww
w.

su
nn

ys
of

t.c
z

A termék tisztítása
2. Tisztítsa meg a ventilátor testét, valamint a levegőbemeneti rács belső és külső részét
tiszta ruhával és kefével.

3. Az elektromos alkatrészek (pl. motor, kapcsoló stb.) tisztításához
ne használjon vizet vagy más folyadékot.

4. Ne érintse meg a tápegységet és az elektromos alkatrészeket 
nedves kézzel vagy nedves ruhával.

Az alsó burkolat felszerelése a ventilátor testére

Igazítsa a forgóajtót a ventilátor nyílásához, nyomja be, amíg 
teljesen be nem illeszkedik, majd húzza meg a csavarokat mindkét 
oldalon.

Az akkumulátor eltávolítása

A termék megsemmisítése előtt ki kell venni a akkumulátort. Az akkumulátor 
eltávolítása előtt ki kell kapcsolni a terméket. Az akkumulátort a helyi előírásoknak 
megfelelően kell biztonságosan megsemmisíteni.

1. Húzza ki a ventilátor teleszkópos rúdját, csavarja ki a négy csavart a 
akkumulátorrekesz felső fedelén, vegye le a felső fedelet és a burkolatot; 
ezután csavarja ki a két csavart az alaplapon, és válassza le a két 
csatlakozót, emelje ki az alaplapot, és válassza le a három 
akkumulátorcsatlakozót az alaplap alatt (1. ábra).

2. Fordítsa meg a terméket, csavarja ki a három csavart az 
akkumulátorrekesz alsó részén, és vegye le az alsó fedelet és a burkolatot (2. 
ábra).

3. Vegye ki az akkumulátort, és ártalmatlanítsa azt a helyi előírásoknak megfelelően
(3. ábra).

http://www.sunnysoft.cz/
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Az alaplap 
csatlakozójának 
kapcsai

(1. ábra)

Az akkumulátor csatlakozójának kapcsai

Akkumulátor

Akkumulátor

(2. ábra) (3. ábra)

http://www.sunnysoft.cz/
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Biztonsági óvintézkedések

A biztonságos használat érdekében, valamint a saját és mások sérüléseinek 
és anyagi károsodásának elkerülése érdekében kérjük, tartsa be az alábbi 
biztonsági óvintézkedéseket. A biztonsági figyelmeztetések figyelmen kívül 
hagyása balesetekhez vezethet.

1. Ez a termék nem gyermekjáték, ezért csecsemők és gyermekek 
nem játszhatnak vele. 14 év alatti gyermekek csak törvényes 
képviselőjük felügyelete alatt használhatják.

2. Ez a termék nem alkalmas olyan felhasználók (gyermekek) számára, 
akiknek fizikai, érzékszervi, mentális képességei, tapasztalata vagy 
ismeretei nem megfelelőek, kivéve, ha a termék biztonságos használatát 
felügyeli vagy tudatában van annak a személynek, aki felelős a 
biztonságukért.

3. Ne fújja közvetlenül az emberi testre hosszabb ideig, különösen idősebb
személyekre és gyermekekre, hogy elkerülje a fizikai kényelmetlenséget.

4. Használat közben ne dugja be az ujjait, éles tárgyakat, 
fémtárgyakat stb., mert ez a termék meghibásodásához és 
áramütés vagy sérülés veszélyéhez vezethet.

5. Használat közben kerülje a nedves kezek, nedves 
törülközők és más csatlakozók használatát, hogy elkerülje az 
áramütés veszélyét.

6. Ez a termék nem vízálló, ezért ne öblítse le vízzel, és ne használja 
fürdőszobában. Ne használja magas páratartalmú helyiségekben és 
víz tárolására alkalmas helyeken. Ne használja felszíni vizet. 
Használat előtt hagyja a terméket megfelelően megszáradni. Ha a 
termék teljesen átázott és víz van benne, tilos újra használni.

http://www.sunnysoft.cz/
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7. Ne takarja el a levegő kivezető és bevezető nyílásait ruhák, 
törölközők, ruházati cikkek és egyéb tárgyak felakasztásával, hogy ne 
okozzon meghibásodást a termékben.

8. Tilos magas hőmérsékletű (60 °C feletti) környezetben és zárt térben, 
például üvegházakban, építkezéseken, kandallókban, kitett autóterekben és 
más helyiségekben használni és tárolni. Műanyag deformáció, szél által 
okozott lángok és az azt követő tűz, a akkumulátor robbanása és egyéb 
meghibásodások és balesetek következhetnek be.

9. Ne nyomja össze, ne szerelje szét és ne tegye ki hosszabb ideig magas 
hőmérsékletű környezetnek (60 °C és annál magasabb), mert folyadék 
szivárgás vagy robbanás veszélye áll fenn.

10. Ha a fogyasztók hálózati adaptert használnak a töltéshez,
névleges bemeneti feszültsége és árama a következő tartományban kell legyen
5,0 V 3,0 A / 9,0 V 2,0 A / 12,0 V 1,5 A, és használat előtt ellenőrizze a nemzeti biztonsági 
tanúsítványt

11. Ez a termék memóriájú lítium-ion akkumulátorokat használ. A túltöltés 
vagy a túlzott lemerülés befolyásolja a termék élettartamát. Időben töltse fel 
és válassza le az áramellátásról, és ha hosszabb ideig (3 hónapnál tovább) 
nem használja, töltse fel teljesen.

12. Ha használat közben füst, tűz vagy egyéb rendellenesség jelentkezik, azonnal 
kapcsolja ki a tápellátást, és küldje el a kereskedőnek vagy a gyártónak javításra. A 
veszély elkerülése érdekében ne szerelje szét saját maga.
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13. Töltés közben ne hajlítsa meg és ne húzza a tápkábelt, hogy elkerülje a
rossz érintkezés.

14. A nagy szívóteljesítmény miatt használat közben kerülje a haj, 
szövetek stb. érintkezését.

15. A ventilátor funkció használatakor sík felületen a állványnak nyitottnak 
kell lennie, ellenkező esetben a ventilátor a nagy szélsebesség miatt 
megdőlhet.

16. A lámpák használata során kerülje a közvetlen szemkontaktust, 
mert az erős fény átmenetileg befolyásolhatja a látást.

Termék specifikáció
Márka: JisuLife
Termékmodell: Ultra1 kültéri ventilátor 
Terméknév: Ultra1 kültéri ventilátor
USB-C bemenet: 5,0 V 3,0 A / 9,0 V 2,0 A / 12,0 V 1,5 A
USB-C kimenet: 5,0 V 3,0 A / 9,0 V 2,0 A / 12,0 V = 1,5 A USB-A 
kimenet: 5,0 V = 2,0 A
Teljes kimenet: 5,0 V 3,0 A
Akkumulátor kapacitás: 13 500 mAh (49,95 Wh)
Névleges kapacitás: 5000 mAh (5,0 V – 2,0 A) 
Energiaátalakítási arány: ≥ 50 % (5,0 V – 2,0 A) 
Akkumulátor: lítium-ion akkumulátor
Töltési idő: 3–4 óra (gyors töltés 18 W) / 6–7 óra (5,0 V = 3,0 A) Üzemidő: 
1,5–20 óra (a különböző üzemmódoktól/használati esetektől függően)
Termék súlya: kb. 670 g Termék méretei: 
72 × 73 × 205 mm
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Figyelem: Töltés közben, ha a bemeneti tápfeszültség 5,0 V 3,0 A, a ventilátor 
csak a második sebességfokozatra kapcsolható be, a lámpák pedig csak az első 
sebességfokozatra. Ha a bemeneti tápfeszültség 9,0 V 2,0 A vagy annál 
nagyobb, a ventilátor csak a negyedik sebességfokozatra kapcsolható be, a 
lámpák pedig minden sebességfokozaton használhatók. USB kimenet 
használata esetén a ventilátor csak a 8. sebességfokozatra kapcsolható be.
míg a lámpák minden sebességfokozaton használhatók.

A csomag tartalma Ultra1 kültéri 
ventilátor *1 Kerek csatlakozó 
*1 Négyzet alakú csatlakozó *1
USB A/C-C töltőkábel *1
Kefe *1 Nyakpánt 
*1 Tároló tasak *1
Biztonsági csat *1 Mágneses 
csat *1 Földelő szög *3 
Csavarhúzó *1
Használati utasítás * 1

A felhasználói kézikönyv tartalma és a termék műszaki specifikációi 
előzetes értesítés nélkül változhatnak.

 

Szállító/forgalmazó 
Sunnysoft s.r.o.
Kovanecká 2390/1a
190 00 Praha 9 
Cseh Köztársaság 
www.sunnysoft.cz
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Wentylator zewnętrzny Ultra1, powerbanka, latarka, pojemność baterii 13500 mAh

Instrukcja obsługi
Przed użyciem proszę uważnie przeczytać niniejszą instrukcję. Należy 
używać urządzenia zgodnie z instrukcją i zachować ją do wykorzystania 
w przyszłości.
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Przód Tył

Góra Na dole
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Przycisk zasilania wentylatora 1
Kontrolka wentylatora 2
Przycisk zwiększania prędkości wentylatora 3
Przycisk zmniejszenia prędkości wentylatora 4
Przycisk zasilania/trybu pracy 5
Kontrolka stanu baterii 6
Port wyjściowy USB 7
Port wejściowy/wyjściowy typu C 8
Wtyczka pyłoszczelna 9
Wysuwany statyw 10
Korpus wentylatora 11
Dopływ powietrza 12
Obrotowe drzwiczki 13
Teleskopowa drążek 14
Komora na baterię 15
Blokada statywu 16
Otwór na sznurek 17
Światło dalekiego zasięgu 18
Wylot powietrza 19
Oświetlenie 20
Otwór do zawieszenia 21

Środki bezpieczeństwa przed użyciem

1. Proszę sprawdzić, czy produkt i kabel zasilający nie są uszkodzone, 
upewnić się, że są w dobrym stanie, a przed włączeniem złożyć je zgodnie z 
instrukcją.

2. Przed ładowaniem produktu sprawdź, czy napięcie używanego 
źródła zasilania odpowiada napięciu podanemu na etykiecie 
produktu.

3. Aby uniknąć porażenia prądem elektrycznym i pożaru, nie należy 
rozbierać, modyfikować ani naprawiać produktu. W celu naprawy należy 
skontaktować się z serwisem wyznaczonym przez pierwotnego 
sprzedawcę lub producenta.
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Instrukcja obsługi

A. Sposoby użytkowania

Użycie ręczne Użycie poziome Zawieszanie

B. Włączanie/wyłączanie wentylatora, regulacja prędkości, włączanie/wyłączanie
światła/zmiana biegów.

Włączanie/wyłączanie wentylatora

1. Użyj przycisku zasilania wentylatora

Naciśnij i przytrzymaj przez 1,5 sekundy, aby włączyć wentylator, a 
następnie naciśnij i przytrzymaj ponownie, aby go wyłączyć; gdy świeci się 
lampka, naciśnij i przytrzymaj przez 5 sekund, aby najpierw wyłączyć 
wentylator, a następnie lampkę.

http://www.sunnysoft.cz/


© Sunnysoft s.r.o., dystrybutor

ww
w.

su
nn

ys
of

t.c
z

Przełączanie prędkości wentylatora

1. Przycisk zwiększania prędkości wentylatora

Podczas pracy wentylatora krótkie naciśnięcie powoduje zwiększenie 
prędkości (łącznie 10 stopni prędkości); długie naciśnięcie przez 1,5 
sekundy powoduje stopniowe zwiększanie prędkości (łącznie 100 stopni 
prędkości). Zwolnienie przycisku powoduje zatrzymanie zwiększania 
prędkości po osiągnięciu żądanej prędkości i zatrzymanie zwiększania 
prędkości po osiągnięciu najwyższej prędkości.

2. Przycisk zmniejszania prędkości wentylatora

Podczas pracy wentylatora krótkie naciśnięcie powoduje zmniejszenie 
prędkości, przy czym najniższa prędkość to 1; długie naciśnięcie przez 1,5 
sekundy powoduje stopniowe zmniejszanie prędkości, łącznie 100
stopni prędkości. Obniżanie prędkości zatrzymuje się po osiągnięciu najniższego
prędkości. Przełączanie trybów 

oświetlenia

Przycisk zasilania/trybu oświetlenia

Naciśnij i przytrzymaj przez 1,5 sekundy, aby włączyć światło, kolejne 
naciśnięcie i przytrzymanie spowoduje wyłączenie światła; gdy światło 
świeci, krótkie naciśnięcie powoduje przełączanie między pierwszym, 
drugim, trzecim biegiem i trybem
SOS; dwukrotne naciśnięcie powoduje przełączenie między światłami drogowymi a 
światłami mijania.

*Uwaga: Aby zapewnić bezpieczeństwo podczas jazdy z włączonymi światłami 
drogowymi na drugim lub trzecim biegu, wentylator pracuje w celu schłodzenia 
świateł drogowych.

C. Ręczna regulacja

Teleskopowy statyw

Otwieranie: Obrót zamka statywu w prawo powoduje automatyczne otwarcie statywu.

Przechowywanie: Wciśnij każdy statyw pionowo do tyłu i pchnij do góry,
aż usłyszysz kliknięcie, aby schować statyw.
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Rura teleskopowa

Wysuwanie: Obróć wentylator w prawo, aby trójkątny symbol znalazł 
się w jednej linii z symbolem odblokowania, a następnie dostosuj 
wysokość, wysuwając go w górę lub w dół.

Wysuwanie: Złóż drążek teleskopowy, dopasowując

trójkątnego symbolu na produkcie z symbolem odblokowania, a 
następnie naciśnij i obróć, aby trójkątny symbol znalazł się w 
jednej linii z symbolem zamka, blokując w ten sposób produkt.

Uwaga: Teleskopowej tyczki nie można wysunąć, gdy jest zablokowana.

Wyrównanie symbolu 
trójkąta z symbolem 
odblokowania

Wyrównanie symbolu 
trójkąta z symbolem kłódki
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Po wysunięciu teleskopowej
pręt, wentylator może obracać się
o 270° w lewo i w prawo; wentylator
może obracać się o 90° w górę i 
w dół zgodnie z kierunkiem 
obrotu drzwi.

Obrót w górę i w dół, 
drzwi obrotowe 
otwierają się i zamykają 
automatycznie.

Objaśnienie stanu kontrolki 

Stałe białe światło

Zielone światło miga raz Stałe 

zielone światło

Zielone światło miga dwa razy 

Światło nie działa

Białe światło miga 
nieprzerwanie

Białe światło miga trzy razy, a
następnie gaśnie

Białe światło miga 2/3/4/5 razy 
i powtarza się trzy razy

Znaczenie

Wentylator włączony Krótkie 

naciśnięcie powoduje zmianę
stopień przekładni

Długie naciśnięcie powoduje zmianę
bieg

Ustawiony na najwyższy/najniższy
przełożenia Wyłącz 

wentylator

Ostrzeżenie o niskim
naładowania akumulatora

Nie można uruchomić z powodu
braku energii Awaria 

wentylatora
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Uwaga: Jeśli wentylator nie działa prawidłowo, światło można włączyć tylko 
na pierwszym biegu. W przypadku awarii skontaktuj się z obsługą klienta. 
Nie próbuj samodzielnie naprawiać usterki, aby uniknąć obrażeń lub 
nieodwracalnego uszkodzenia produktu.

E. Objaśnienie stanu kontrolki baterii

Działanie/Stan

Aktywacja dowolnej 
funkcji (wentylator, 
światło, wejście, wyjście)

Stan wyłączenia

Podwójne naciśnięcie dowolnego
przycisku w stanie wyłączenia

Słaba bateria (bateria < 10 %)

Niewystarczająca moc, nie 
można uruchomić

Ładowanie

W pełni naładowany

Stan kontrolki baterii

Kontrolka zapala się stopniowo i pokazuje
aktualny stan baterii.
4 kontrolki świecące się ciągle wskazują 
stan baterii 75–100%.
3 kontrolki świecące się w sposób ciągły 
wskazują stan baterii 50–74%. 2 kontrolki 
świecące się w sposób ciągły
wskazują stan baterii 25–49%.
1 kontrolka, która świeci się ciągle, 
wskazuje stan baterii 10–24 %

Kontrolka nie świeci

Wskazuje aktualny stan baterii, gaśnie 
po 5 sekundach

1 kontrolka miga w sposób ciągły

1 kontrolka miga trzy razy, a następnie
gaśnie

Jeśli poziom naładowania baterii wynosi 
75–99%, 3 kontrolki świecą się ciągle, a 1 
miga powoli; Jeśli poziom naładowania 
baterii wynosi 50–74%, 2 kontrolki świecą 
się ciągle, a 1 miga powoli; Jeśli poziom 
naładowania baterii wynosi 25–49%, 1 
kontrolka świeci się ciągle, a 1 miga 
powoli; Jeśli poziom naładowania baterii 
wynosi 10–24%, 1 kontrolka miga powoli.

4 kontrolki świecą się światłem ciągłym
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F. Korzystanie z akcesoriów

Wentylator jest wyposażony w cztery akcesoria do różnych zastosowań

Dysza kwadratowa Okrągła dysza
Magnetyczna
klamra
Zatrzask 
bezpieczeństwa

G. Wskazówki dotyczące czyszczenia

Uwaga: Podczas demontażu pokrywy należy wyłączyć zasilanie i przed 
podjęciem dalszych czynności poczekać, aż wentylator całkowicie się 
zatrzyma.

Demontaż dolnej pokrywy korpusu wentylatora

Całkowicie wysuń teleskopowy pręt, odkręć śruby po obu
stronach dolnego końca korpusu wentylatora i zdejmij dolną pokrywę.
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Czyszczenie produktu
2. Wyczyść obudowę wentylatora oraz wewnętrzną i zewnętrzną kratkę wlotu
czystą szmatką i szczotką.

3. Do czyszczenia elementów elektrycznych (takich jak silnik, wyłącznik itp.)
nie należy używać wody ani innych płynów.

4. Nie dotykaj elementów zasilających i elektrycznych mokrymi 
rękami ani wilgotną szmatką.

Montaż dolnej pokrywy korpusu wentylatora

Wyrównaj drzwi obrotowe z otworem wentylatora, wciśnij je, aż 
całkowicie się zaskoczą, a następnie dokręć śruby po obu 
stronach.

Wyjmowanie baterii

Przed utylizacją produktu należy wyjąć z niego baterię. Przed wyjęciem baterii 
należy wyłączyć urządzenie. Baterię należy utylizować zgodnie z lokalnymi 
przepisami.

1. Wyciągnij teleskopowy drążek wentylatora, odkręć cztery śruby w 
górnej pokrywie komory baterii, zdejmij górną pokrywę i osłonę; następnie 
odkręć dwie śruby na płycie głównej i odłącz dwa złącza, podważ płytę 
główną i odłącz trzy złącza baterii pod płytą główną (rysunek 1).

2. Odwróć produkt, odkręć trzy śruby w dolnej części komory baterii i 
zdejmij dolną pokrywę oraz osłonę (rysunek 2).

3. Wyjmij baterię i zutylizuj ją zgodnie z lokalnymi przepisami
(rysunek 3).
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Zaciski wtyczki 
płyty głównej

(rysunek 1)

Zaciski wtyczki baterii

Bateria

Bateria

(Ilustracja 2) (Ilustracja 3)
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Środki bezpieczeństwa

Aby zapewnić bezpieczeństwo użytkowania i zapobiec obrażeniom oraz 
uszkodzeniom mienia własnego i innych osób, należy przestrzegać 
poniższych środków bezpieczeństwa. Nieprawidłowe użytkowanie bez 
przestrzegania ostrzeżeń dotyczących bezpieczeństwa może prowadzić do 
wypadków.

1. Ten produkt nie jest zabawką dla dzieci, dlatego niemowlęta i 
dzieci nie powinny się nim bawić. Dzieci poniżej 14 roku życia 
powinny używać go pod nadzorem opiekuna prawnego.

2. Produkt nie jest przeznaczony dla użytkowników (w tym dzieci) o 
niewystarczających zdolnościach fizycznych, percepcyjnych, 
umysłowych, doświadczeniu lub wiedzy, chyba że jest używany 
bezpiecznie pod nadzorem lub za wiedzą osoby odpowiedzialnej za ich 
bezpieczeństwo.

3. Nie należy dmuchać bezpośrednio na ludzkie ciało przez dłuższy czas, zwłaszcza na 
osoby starsze

osób i dzieci, aby uniknąć dyskomfortu fizycznego.

4. Podczas użytkowania nie wkładaj palców, ostrych 
przedmiotów, metalowych przedmiotów itp., ponieważ może 
to spowodować awarię produktu i ryzyko porażenia prądem 
elektrycznym lub obrażeń.

5. Podczas użytkowania należy unikać używania mokrych 
rąk, mokrych ręczników i innych wtyczek, aby zapobiec 
porażeniu prądem elektrycznym.

6. Ten produkt nie jest wodoodporny, nie używaj wody do 
bezpośredniego spłukiwania produktu ani w łazience. Nie używaj 
w miejscach o wysokiej wilgotności i gromadzeniu się wody. Nie 
używaj wody powierzchniowej. Przed ponownym użyciem 
pozostaw produkt do całkowitego wyschnięcia. Jeśli produkt jest 
całkowicie przemoczony i wewnątrz znajduje się woda, nie wolno 
go ponownie używać.
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7. Nie zakrywaj otworów wlotowych i wylotowych powietrza, 
zawieszając ubrania, ręczniki, odzież i inne przedmioty, aby nie 
spowodować uszkodzenia produktu.

8. Niedozwolone jest używanie i przechowywanie produktu w środowisku 
o wysokiej temperaturze (powyżej 60°C) oraz w zamkniętych 
pomieszczeniach, takich jak szklarnie, place budowy, kominki, narażone 
na działanie promieni słonecznych pomieszczenia samochodowe i inne 
środowiska. Może to spowodować odkształcenie plastyczne, zapalenie 
się pod wpływem wiatru i późniejszy pożar, eksplozję baterii oraz inne 
awarie i wypadki.

9. Nie zgniataj baterii, nie rozbieraj jej ani nie wystawiaj na długotrwałe 
działanie wysokich temperatur (60°C i więcej), ponieważ grozi to 
wyciekiem płynu lub eksplozją.

10. Jeśli konsumenci używają zasilacza do ładowania,
jego znamionowe napięcie wejściowe i prąd powinny mieścić się w zakresie
5,0 V 3,0 A / 9,0 V 2,0 A / 12,0 V 1,5 A. Przed użyciem należy sprawdzić krajową 
certyfikację bezpieczeństwa

11. Ten produkt wykorzystuje baterie litowo-jonowe bez funkcji pamięci. 
Przeładowanie lub nadmierne rozładowanie wpłynie na żywotność 
produktu. Należy go na czas ładować i odłączać od zasilania, a jeśli nie 
jest używany przez dłuższy czas (ponad 3 miesiące), należy go w pełni 
naładować.

12. Jeśli podczas użytkowania pojawi się dym, ogień lub inne usterki, natychmiast 
wyłącz zasilanie i odeślij produkt do sprzedawcy lub producenta w celu usunięcia 
usterki. Nie rozbieraj go samodzielnie, aby uniknąć niebezpieczeństwa.
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13. Podczas ładowania nie należy zginać ani ciągnąć za przewód zasilający, aby
nie doszło do złego kontaktu.

14. Ze względu na dużą moc ssania wlotu powietrza podczas 
użytkowania należy unikać kontaktu z włosami, tkaninami itp.

15. Podczas korzystania z funkcji wentylatora na płaskiej powierzchni 
statyw musi być otwarty, w przeciwnym razie wentylator może się 
przechylić z powodu dużej prędkości wiatru.

16. Podczas korzystania z lamp należy unikać bezpośredniego 
kontaktu z oczami, ponieważ silne światło może tymczasowo 
wpływać na wzrok.

Specyfikacja produktu
Marka: JisuLife
Model produktu: Wentylator zewnętrzny 
Ultra1 Nazwa produktu: Wentylator 
zewnętrzny Ultra1
Wejście USB-C: 5,0 V 3,0 A / 9,0 V 2,0 A / 12,0 V 1,5 A
Wyjście USB-C: 5,0 V 3,0 A / 9,0 V 2,0 A / 12,0 V = 1,5 A Wyjście 
USB-A: 5,0 V = 2,0 A
Całkowita moc wyjściowa: 5,0 V 3,0 A
Pojemność baterii: 13 500 mAh (49,95 Wh)
Nominalna pojemność: 5000 mAh (5,0 V – 2,0 A) 
Współczynnik konwersji energii: ≥ 50% (5,0 V – 2,0 A) 
Bateria: bateria litowo-jonowa
Czas ładowania: 3–4 godz. (szybkie ładowanie 18 W) / 6–7 godz. (5,0 
V = 3,0 A) Czas pracy: 1,5–20 godz. (w zależności od różnych 
trybów/scenariuszy użytkowania)
Waga produktu: około 670 g Wymiary 
produktu: 72 × 73 × 205 mm
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wentylator można włączyć tylko na drugim biegu, a światła można włączyć 
tylko na pierwszym biegu. Jeśli napięcie wejściowe wynosi 9,0 V 2,0 A lub 
więcej, wentylator można włączyć tylko na cztery biegi, a światła można 
używać na wszystkich biegach. Podczas korzystania z wyjścia USB 
wentylator można włączyć tylko do 8. biegu.
, natomiast światła można używać na wszystkich biegach.

Akcesoria w zestawie 
Wentylator zewnętrzny Ultra1 
*1 Okrągła nasadka *1 
Kwadratowa nasadka *1
Kabel ładujący USB A/C do C *1
Szczotka *1 
Sznurek na szyję 
*1 Torba do 
przechowywania 
*1
Zapięcie zabezpieczające *1 
Zapięcie magnetyczne *1 
Kołek uziemiający *3 
Śrubokręt *1
Instrukcja obsługi * 1

Treść niniejszej instrukcji obsługi oraz specyfikacje techniczne produktu 
mogą ulec zmianie bez uprzedniego powiadomienia.

Dostawca/dystrybutor 
Sunnysoft s.r.o.
Kovanecká 2390/1a 
190 00 Praga 9 
Republika Czeska 
www.sunnysoft.cz
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Ventilator outdoor Ultra1, powerbank, lumină, capacitate baterie 13500mAh

Manual de utilizare
Înainte de utilizare, citiți cu atenție acest manual. Utilizați produsul în 
strictă conformitate cu cerințele manualului și păstrați manualul în 
siguranță pentru utilizare ulterioară.
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Partea frontală Partea din spate

Partea superioară Partea inferioară
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Butonul de pornire a ventilatorului 1
Indicator luminos ventilator 2
Buton de creștere a vitezei ventilatorului 3
Buton de reducere a vitezei ventilatorului 4
Buton de alimentare/mod 5
Indicator luminos pentru starea bateriei 6
Port de ieșire USB 7
Port de intrare/ieșire de tip C 8
Mufă rezistentă la praf 9
Trepied retractabil 10
Corpul ventilatorului 11
Admisie aer 12
Ușă rotativă 13
Tijă telescopică 14
Compartiment pentru baterie 15
Blocarea trepiedului 16
Orificiu pentru cordon 17
Lumină la distanță 18
Ieșire aer 19
Iluminare 20
Orificiu pentru suspendare 21

Măsuri de siguranță înainte de utilizare

1. Verificați dacă produsul și cablul de alimentare nu sunt deteriorate și 
asigurați-vă că sunt în stare bună, apoi asamblați-le conform instrucțiunilor 
înainte de a le porni.

2. Înainte de a încărca produsul, verificați dacă tensiunea sursei de 
alimentare utilizate corespunde tensiunii indicate pe eticheta 
produsului.

3. Pentru a preveni electrocutarea și incendiile, nu dezasamblați, nu 
modificați și nu reparați produsul. Pentru reparații, contactați serviciul de 
asistență desemnat de vânzătorul inițial sau de producător.
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Instrucțiuni de utilizare

A. Moduri de utilizare

Utilizare manualăUtilizare orizontală Utilizare suspendată

B. Pornirea/oprirea ventilatorului, reglarea vitezei, pornirea/oprirea
a luminii/a treptelor de viteză.

Pornirea/oprirea ventilatorului

1. Utilizați butonul de pornire a ventilatorului

Apăsați și țineți apăsat 1,5 secunde pentru a porni ventilatorul, apăsați și 
țineți apăsat din nou pentru a-l opri; când lumina este aprinsă, apăsați și 
țineți apăsat 5 secunde pentru a opri mai întâi ventilatorul și apoi lumina.
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Comutarea vitezei ventilatorului

1. Buton pentru creșterea vitezei ventilatorului

În timpul funcționării ventilatorului, apăsați scurt pentru a crește viteza (în 
total 10 viteze); apăsați lung timp de 1,5 secunde pentru a crește treptat 
viteza (în total 100 de viteze). Eliberând butonul, opriți creșterea vitezei 
după atingerea vitezei dorite și opriți creșterea vitezei după atingerea vitezei 
maxime.

2. Buton pentru reducerea vitezei ventilatorului

În timpul funcționării ventilatorului, apăsând scurt butonul, reduceți viteza, 
cea mai mică viteză fiind 1; apăsând butonul timp de 1,5 secunde, reduceți 
treptat viteza, în total 100
trepte de viteză. Reducerea vitezei se oprește după atingerea celei mai mici
viteză. Comutarea modurilor de 

iluminare

Butonul de alimentare/mod de iluminare

Apăsați și țineți apăsat 1,5 secunde pentru a aprinde lumina, apăsați și 
țineți apăsat din nou pentru a stinge lumina; când lumina este aprinsă, 
apăsați scurt pentru a comuta între viteza unu, doi, trei și modul
SOS; apăsați de două ori pentru a comuta între faruri și lumini de poziție.

*Notă: Pentru o utilizare sigură, când farurile sunt în a doua sau a treia treaptă 
de viteză, ventilatorul funcționează pentru a răci farurile.

C. Reglare manuală

Trepied telescopic

Deschidere: Răsuciți blocarea trepiedului spre dreapta pentru a deschide automat 
trepiedul.

Depozitare: Împingeți fiecare trepied înapoi în poziție verticală și apăsați în sus
până când auziți un clic, pentru a depozita trepiedul.
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Tija telescopică

Extindere: Rotiți ventilatorul spre dreapta pentru a alinia simbolul 
triunghiular cu simbolul de deblocare, apoi reglați înălțimea extinzând 
în sus sau în jos.

Retragere: pliați bara telescopică aliniind

simbolul triunghiular de pe produs cu simbolul de deblocare, apoi 
apăsați și rotiți pentru a alinia simbolul triunghiular cu simbolul de 
blocare și a fixa produsul.

Notă: Tija telescopică nu poate fi extinsă când este blocată.

Alinierea simbolului 
triunghiului cu simbolul 
deblocării

Alinierea simbolului 
triunghiului cu simbolul 
lacătului
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După extinderea tijei telescopice
, ventilatorul se poate roti
cu 270° spre stânga și spre dreapta; ventilatorul
se poate roti cu 90° în sus și în 
jos în direcția de rotire a ușii.

Rotirea în sus și în jos, 
ușile rotative se deschid 
și se închid automat.

Explicația stării indicatorului 

luminos Lumină albă continuă

Lumina verde clipește o dată 

Lumina verde continuă

Lumina verde clipește de două 

ori Lumina nu funcționează

Lumina albă clipește continuu

Lumina albă clipește de trei ori 
și
apoi se stinge

Lumina albă clipește de 
2/3/4/5 ori și se repetă de trei 
ori

Semnificație

Ventilatorul funcționează 

Apăsând scurt, reglați
treapta de viteză

Apăsând lung, reglați
treapta de viteză

Setat la cea mai mare/cea mai mică
treaptă de viteză Opriți 

ventilatorul

Avertisment privind nivelul scăzut
alertă

Nu se poate porni din cauza
lipsei de energie 

Defecțiune ventilator
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Notă: Dacă ventilatorul nu funcționează corect, lumina poate fi aprinsă 
numai la prima viteză. În cazul unei defecțiuni, contactați serviciul clienți. 
Nu încercați să reparați problema singuri, pentru a evita rănirea sau 
deteriorarea ireparabilă a produsului.

E. Explicația stării indicatorului luminos al bateriei

Funcționare/Stare

Activarea oricărei funcții 
(ventilator, lumină, 
intrare, ieșire)

Stare oprit

Apăsarea de două ori a oricărui
în stare oprită

Baterie slabă (baterie < 10 %)

Putere insuficientă, nu se 
poate porni

Încărcare

Complet încărcat

Starea indicatorului bateriei

Indicatorul se aprinde treptat și afișează
starea actuală a bateriei.
4 indicatoare aprinse continuu indică starea 
bateriei 75-100%.
3 indicatoare aprinse continuu indică starea 
bateriei 50-74 %. 2 indicatoare aprinse 
continuu
indică starea bateriei 25–49 %.
1 indicator luminos aprins continuu 
indică starea bateriei 10–24 %

Indicatorul nu este aprins

Afișează starea actuală a bateriei, se 
stinge după 5 secunde

1 indicator luminos clipește continuu

1 indicator luminos clipește de trei ori și apoi
se stinge

Dacă nivelul de încărcare al bateriei este 
între 75 și 99 %, 3 indicatoare luminoase 
sunt aprinse continuu și 1 clipește lent; 
Dacă nivelul de încărcare al bateriei este 
între 50 și 74 %, 2 indicatoare luminează 
continuu și 1 clipește lent; Dacă nivelul de 
încărcare al bateriei este între 25 și 49 %, 
1 indicator luminează continuu și 1 clipește 
lent; Dacă nivelul de încărcare al bateriei 
este între 10 și 24 %, 1 indicator clipește 
lent.

4 indicatoare luminoase aprinse continuu
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F. Utilizarea accesoriilor

Ventilatorul este echipat cu patru accesorii pentru diferite scenarii de utilizare

Duza pătrată Duza rotundă
Magnetică
Catarama
Catarama de 
siguranță

G. Instrucțiuni de curățare

Notă: La demontarea capacului, opriți alimentarea cu energie electrică și 
așteptați până când ventilatorul se oprește complet înainte de a continua.

Demontarea capacului inferior al corpului ventilatorului

Extrageți complet tija telescopică, deșurubați șuruburile de pe ambele
laturi ale capătului inferior al corpului ventilatorului și scoateți capacul inferior.
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Curățarea produsului
2. Curățați corpul ventilatorului și grilajul interior și exterior al orificiului de admisie a 

aerului
cu o cârpă curată și o perie.

3. Pentru curățarea componentelor electrice (cum ar fi motorul, întrerupătorul etc.)
nu folosiți apă sau alte lichide.

4. Nu atingeți componentele de alimentare și electrice cu mâinile 
ude sau cu o cârpă umedă.

Instalarea capacului inferior al carcasei ventilatorului

Aliniați ușa rotativă cu orificiul pentru ventilator, apăsați-o până 
când se fixează complet, apoi strângeți șuruburile de pe ambele 
părți.

Scoaterea bateriei

Înainte de a arunca produsul, trebuie să scoateți bateria din acesta. Înainte de 
a scoate bateria, trebuie să opriți produsul. Bateria trebuie aruncată în 
siguranță, în conformitate cu reglementările locale.

1. Trageți bara telescopică a ventilatorului, deșurubați cele patru șuruburi 
din capacul superior al compartimentului bateriei, scoateți capacul 
superior și capacul; apoi deșurubați cele două șuruburi de pe placa de 
bază și deconectați cele două conectoare, scoateți placa de bază și 
deconectați cele trei conectoare ale bateriei de sub placa de bază (figura 
1).

2. Întoarceți produsul, deșurubați cele trei șuruburi din partea inferioară a 
compartimentului bateriei și scoateți capacul inferior și capacul (figura 2).

3. Scoateți bateria și aruncați-o în siguranță, în conformitate cu reglementările locale
(figura 3).
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Clemele 
conectorului 
plăcii de bază (Figura 1)

Clemele conectorului bateriei

Baterie

Baterie

(Figura 2) (Figura 3)
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Măsuri de siguranță

Pentru a asigura siguranța utilizării și pentru a preveni rănirea și 
deteriorarea bunurilor dvs. și ale altor persoane, vă rugăm să respectați 
următoarele măsuri de siguranță. Utilizarea incorectă fără respectarea 
avertismentelor de siguranță poate duce la accidente.

1. Acest produs nu este o jucărie pentru copii, prin urmare, nu 
trebuie să fie utilizat de sugari și copii. Copiii cu vârsta sub 14 ani 
trebuie să îl utilizeze sub supravegherea unui reprezentant legal.

2. Acest produs nu este destinat utilizatorilor (inclusiv copiilor) cu 
fiziologie, percepție, capacități mentale, experiență sau cunoștințe 
insuficiente, dacă nu este utilizat în siguranță sub supravegherea sau cu 
cunoștința persoanei responsabile pentru siguranța lor.

3. Nu suflați direct pe corpul uman pentru o perioadă lungă de timp, în special pe 
persoanele în vârstă

și copii, pentru a evita disconfortul fizic.

4. Nu introduceți degete, obiecte ascuțite, obiecte metalice 
etc. în timpul utilizării, deoarece acest lucru ar putea duce la 
defectarea produsului și la riscul de electrocutare sau rănire.

5. În timpul utilizării, evitați utilizarea mâinilor umede, 
prosoapelor umede și a altor prize, pentru a preveni 
electrocutarea.

6. Acest produs nu este impermeabil, nu utilizați apă pentru a clăti 
direct produsul și nu îl utilizați în baie. Nu utilizați în locuri cu 
umiditate ridicată și acumulare de apă. Nu utilizați apă de 
suprafață. Lăsați produsul să se usuce complet înainte de a-l 
reutiliza. Dacă produsul este complet îmbibat și conține apă în 
interior, este interzisă reutilizarea acestuia.
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7. Nu acoperiți orificiile de ieșire și intrare a aerului cu haine, 
prosoape, articole de îmbrăcăminte și alte obiecte, pentru a nu 
provoca defectarea produsului.

8. Interziceți utilizarea și depozitarea în medii cu temperaturi ridicate 
(peste 60 °C) și în spații închise, cum ar fi sere, șantiere, șeminee, spații 
expuse pentru mașini și alte medii. Ar putea apărea deformări plastice, 
flăcări provocate de vânt și incendii ulterioare, explozii ale bateriei și alte 
defecțiuni și accidente.

9. Nu strângeți, nu dezasamblați și nu expuneți bateria la temperaturi 
ridicate (60 °C și mai mult) pentru o perioadă lungă de timp, deoarece 
există riscul de scurgere a lichidului sau de explozie.

10. Dacă consumatorii utilizează un adaptor de alimentare pentru încărcare,
tensiunea și curentul nominal de intrare ar trebui să fie cuprinse între
5,0 V 3,0 A / 9,0 V 2,0 A / 12,0 V 1,5 A și verificați certificarea națională de siguranță 
înainte de utilizare

11. Acest produs utilizează baterii litiu-ion fără funcție de memorie. 
Supraîncărcarea sau descărcarea excesivă vor afecta durata de viață a 
produsului. Încărcați-l la timp și deconectați-l de la sursa de alimentare 
și, dacă nu îl utilizați pentru o perioadă mai lungă de timp (mai mult de 3 
luni), încărcați-l complet.

12. Dacă în timpul utilizării apare fum, foc sau alte defecțiuni, opriți imediat 
alimentarea și trimiteți-l vânzătorului sau producătorului pentru remediere. Nu îl 
dezasamblați singur pentru a evita pericolul.
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13. În timpul încărcării, nu îndoiți și nu trageți de cablul de alimentare pentru a evita
contactul defectuos.

14. Datorită puterii mari de aspirație a aerului, evitați părul, 
țesăturile etc. în timpul utilizării.

15. Când folosești funcția ventilatorului pe o suprafață plană, trepiedul 
trebuie să fie deschis, altfel ventilatorul se poate înclina din cauza vitezei 
mari a vântului.

16. Când utilizați luminile, evitați contactul direct cu ochii, deoarece 
lumina puternică poate afecta temporar vederea.

Specificații produs
Marcă: JisuLife
Model produs: Ventilator exterior Ultra1 
Denumire produs: Ventilator exterior Ultra1
Intrare USB-C: 5,0 V 3,0 A / 9,0 V 2,0 A / 12,0 V 1,5 A
Ieșire USB-C: 5,0 V 3,0 A / 9,0 V 2,0 A / 12,0 V = 1,5 A Ieșire USB-
A: 5,0 V = 2,0 A
Ieșire totală: 5,0 V 3,0 A
Capacitate baterie: 13 500 mAh (49,95 Wh)
Capacitate nominală: 5.000 mAh (5,0 V – 2,0 A) Rata 
de conversie a energiei: ≥ 50 % (5,0 V – 2,0 A) 
Baterie: baterie litiu-ion
Timp de încărcare: 3–4 ore (încărcare rapidă 18 W) / 6–7 ore (5,0 V = 
3,0 A) Timp de funcționare: 1,5–20 ore (în funcție de diferite 
moduri/scenarii de utilizare)
Greutatea produsului: Aproximativ 670 g 
Dimensiunile produsului: 72 × 73 × 205 
mm
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ventilatorul poate fi pornit numai la a doua viteză, iar luminile pot fi aprinse 
numai la prima viteză. Dacă alimentarea de intrare este de 9,0 V 2,0 A sau 
mai mare, ventilatorul poate fi pornit numai la patru viteze, iar luminile pot fi 
utilizate la toate vitezele. Când se utilizează ieșirea USB, ventilatorul poate fi 
pornit numai până la viteza 8.
în timp ce luminile pot fi utilizate la toate treptele de viteză.

Accesorii incluse Ventilator 
exterior Ultra1 *1 Accesoriu 
rotund *1 Accesoriu pătrat *1
Cablu de încărcare USB A/C la C *1
Perie *1 Șnur 
pentru gât *1 
Pungă de 
depozitare *1
Catarama de siguranță *1 
Catarama magnetică *1 Țăruș 
de împământare *3 
Șurubelniță *1
Manual de utilizare * 1

Conținutul acestui manual de utilizare și specificațiile tehnice ale 
produsului pot fi modificate fără notificare prealabilă.

 

Furnizor/Distribuitor 
Sunnysoft s.r.o.
Kovanecká 2390/1a
190 00 Praga 9
Republica  Cehă 
www.sunnysoft.cz
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Zunanji ventilator Ultra1, power banka, svetilka, zmogljivost baterije 13500 mAh

Navodila za uporabo
Pred uporabo pazljivo preberite ta priročnik. Izdelek uporabljajte v 
skladu z navodili v priročniku in priročnik shranite na varno mesto za 
poznejšo uporabo.
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Spredaj Zadnja stran

Zgornji del Spodaj
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zGumb za vklop ventilatorja 1

Kontrolna lučka ventilatorja 2
Gumb za povečanje hitrosti ventilatorja 3
Gumb za zmanjšanje hitrosti ventilatorja 4
Gumb za vklop/izklop/način delovanja 5
Svetlobni indikator stanja baterije 6
USB izhodna vrata 7
Vhodno/izhodno vtičnico tipa C 8
Prahotesni vtič 9
Drseči trinožnik 10
Ohišje ventilatorja 11
Vstop zraka 12
Vrtljiva vrata 13
Teleskopska palica 14
Prostor za baterije 15
Zapor za stativ 16
Odprtina za kabel 17
Daljinski svetlobni indikator 18
Izhod zraka 19
Osvetlitev 20
Luknja za obešanje 21

Varnostni ukrepi pred uporabo

1. Preden izdelek sestavite v skladu z navodili, preverite, ali izdelek in 
napajalni kabel nista poškodovana in ali sta v dobrem stanju.

2. Pred polnjenjem izdelka preverite, ali napetost uporabljenega 
vira napajanja ustreza napetosti, navedeni na etiketi izdelka.

3. Da bi preprečili električni udar in požar, izdelka ne razstavljajte, ne 
spreminjajte in ne popravljajte. Za popravila se obrnite na servisni 
center, ki ga je določil prvotni prodajalec ali proizvajalec.
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A. Načini uporabe

Ročna uporaba Vodoravna uporaba Uporaba z obešanjem

B. Vklop/izklop ventilatorja, nastavitev hitrosti, vklop/izklop luči
luči/prestavljanje prestav.

Vklop/izklop ventilatorja

1. Uporabite gumb za vklop ventilatorja

Pritisnite in držite 1,5 sekunde, da vklopite ventilator, ponovno pritisnite 
in držite, da ga izklopite; ko je lučka prižgana, pritisnite in držite 5 
sekund, da najprej izklopite ventilator, nato pa lučko.
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1. Gumb za povečanje hitrosti ventilatorja

Med delovanjem ventilatorja pritisnite kratko, da povečate hitrost (skupaj 
10 stopenj hitrosti); pritisnite in pridržite 1,5 sekunde, da hitrost povečate 
postopoma (skupaj 100 stopenj hitrosti). Sprostite gumb, da se preneha 
povečevanje hitrosti, ko je dosežena željena hitrost, in da se preneha 
povečevanje hitrosti, ko je dosežena najvišja hitrost.

2. Gumb za zmanjšanje hitrosti ventilatorja

Med delovanjem ventilatorja ga kratko pritisnite, da zmanjšate hitrost, pri 
čemer je najnižja hitrost 1; pritisnite in držite 1,5 sekunde, da postopoma 
zmanjšate hitrost, pri čemer je skupaj 100
stopnje hitrosti. Zmanjševanje hitrosti se ustavi, ko je dosežena najnižja
nastavitev hitrosti. 

Preklapljanje med načini 

osvetlitve

Gumb za vklop/izklop osvetlitve

Pritisnite in pridržite 1,5 sekunde, da vklopite svetlobo, ponovno pritisnite 
in pridržite, da jo izklopite; ko je svetloba vklopljena, kratko pritisnite, da 
preklopite med stopnjo ena, dva, tri in načinom.
SOS; dvakrat pritisnite, da preklopite med dolgimi žarometi in žarometi za 
osvetljevanje.

*Opomba: Zaradi varnosti uporabe, ko so žarometi v drugi ali tretji prestavi, 
ventilator deluje, da ohlaja žaromete.

C. Ročno nastavljanje

Teleskopski trinožnik

Odpiranje: zavrtite zaporo stativa v smeri urinega kazalca, da se stativ samodejno 
odpre.

Shranjevanje: potisnite vsak stativ navpično nazaj in potisnite navzgor
dokler ne zaslišite klikanja, da shranite stativ.
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Teleskopski drog

Podaljševanje: Vrtite ventilator v smeri urinega kazalca, da se 
trikotni simbol poravna s simbolom za odklepanje, nato pa nastavite 
višino tako, da ga podaljšate navzgor ali navzdol.

Zložitev: Zložite teleskopsko palico tako, da poravnate

trojkotni simbol na izdelku s simbolom za odklepanje, nato 
pritisnite in zavrtite, da se trojkotni simbol poravna s simbolom 
za zaklepanje in tako zavaruje izdelek.

Opomba: Teleskopske palice ni mogoče podaljšati, ko je zaklenjena.

Poravnava trikotnega 
simbola s simbolom za 
odklepanje

Poravnava trikotnega 
simbola s simbolom 
zaklepa
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Po podaljšanju teleskopskega
palico se ventilator lahko vrti
za 270° v levo in desno; ventilator
se lahko vrti za 90° navzgor in 
navzdol v smeri vrtenja vrat.

Pri vrtenju navzgor in 
navzdol se nihajna 
vrata samodejno 
odpirajo in zapirajo.

Pojasnilo stanja kontrolne 

lučke Stalna bela lučka

Zelena lučka utripa enkrat 

Stalna zelena lučka

Zelena lučka utripa dvakrat 

Lučka ne deluje

Bela lučka utripa 
neprekinjeno

Bela lučka trikrat utripa in
potem ugasne

Bela luč utripa 2/3/4/5-krat in 
se ponovi trikrat

Pomen

Ventilator deluje Kratko 

pritisnite, da nastavite
prestavo

Pritisnite in pridržite, da nastavite
prestavo

Nastavite na najvišjo/najnižjo
menjalnika Izklopite 

ventilator

Opozorilo o nizki napolnjenosti baterije
baterije

Ne more se zagnati zaradi
pomanjkanja energije 

Napaka ventilatorja
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prvi stopnji hitrosti. V primeru okvare se obrnite na službo za pomoč 
strankam. Ne poskušajte sami popraviti napake, da ne bi prišlo do 
poškodb ali nepopravljive škode na izdelku.

E. Pojasnilo stanja kontrolne lučke baterije

Delovanje/stanje

Aktiviranje katere koli 
funkcije (ventilator, luč, 
vhod, izhod)

Iz

Dvojni pritisk katerega koli
gumb v izklopljenem stanju

Slaba baterija (baterija < 10 %)

Nezadostna moč, ni 
mogoče zagnati

Polnjenje

Popolnoma napolnjena

Stanje indikatorja baterije

Indikator se postopoma prižge in prikaže
trenutno stanje baterije.
4 lučke, ki ostanejo prižgane, kažejo 
stanje baterije 75–100 %.
3 lučke, ki ostanejo prižgane, kažejo 
stanje baterije 50–74 %. 2 lučki, ki 
ostanejo prižgani
pomeni stanje baterije 25–49 %.
1 kontrolna lučka, ki sveti, kaže stanje 
baterije med 10 in 24 odstotki

Kontrolna lučka je ugasnjena

Prikaže trenutno stanje baterije, po 5 
sekundah ugasne.

1 indikatorna lučka utripa neprekinjeno

1 indikatorna lučka trikrat utripa in nato
ugasi

Če je raven napolnjenosti baterije 75–99 
%, 3 indikatorji svetijo neprekinjeno, 1 pa 
počasi utripa. Če je raven napolnjenosti 
baterije med 50 in 74 %, 2 indikatorja 
gorita neprekinjeno, 1 pa počasi utripa. 
Če je raven napolnjenosti baterije med 25 
in 49 %, 1 indikator gorijo neprekinjeno, 1 
pa počasi utripa. Če je raven 
napolnjenosti baterije med 10 in 24 %, 1 
indikator počasi utripa.

4 lučke sveti neprekinjeno
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Ventilator je opremljen s štirimi dodatki za različne scenarije uporabe

Kvadratna šoba Okrogla šoba
Magnetna
Sponka
Varnostna sponka

G. Navodila za čiščenje

Opomba: Pri odstranjevanju pokrova izklopite napajanje in počakajte, da 
se ventilator popolnoma ustavi, preden nadaljujete.

Snemanje spodnjega pokrova ohišja ventilatorja

Popolnoma izvlecite teleskopsko palico, odvijte vijake na obeh
spodnjega dela ohišja ventilatorja in odstranite spodnji pokrov.
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2. Očistite ohišje ventilatorja ter notranjo in zunanjo rešetko za dovod zraka
s čisto krpo in krtačo.

3. Za čiščenje električnih komponent (kot so motor, stikalo itd.) ne uporabljajte vode 
ali drugih tekočin.

Ne dotikajte se napajalnika in električnih komponent z mokrimi rokami ali vlažno 
krpo.

4. Ne dotikajte se napajalnika in električnih komponent z 
mokrimi rokami ali vlažno krpo.

Namestitev spodnjega pokrova ohišja ventilatorja

Poravnajte vrata na tečajih z odprtino ventilatorja, potisnite jih, 
dokler ne zaskočijo na svoje mesto, nato pa privijte vijake na 
obeh straneh.

Odstranjevanje baterije

Pred odstranitvijo izdelka je treba odstraniti baterijo. Pred odstranitvijo 
baterije je treba izdelek izklopiti. Baterijo je treba odstraniti na varen način v 
skladu z lokalnimi predpisi.

1. Izvlecite teleskopsko palico ventilatorja, odvijte štiri vijake na 
zgornjem pokrovu prostora za baterijo, odstranite zgornji pokrov in 
pokrov; nato odvijte dva vijaka na osnovni plošči in odklopite dva 
konektorja, odklopite osnovno ploščo in odklopite tri konektorje baterije 
pod osnovno ploščo (slika 1).

2. Obrnite izdelek, odvijte tri vijake na dnu prostora za baterijo in 
odstranite spodnji pokrov in pokrov (slika 2).

3. Odstranite baterijo in jo varno odstranite v skladu z lokalnimi predpisi
(Slika 3).
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Priključki 
matične plošče

(slika 1)

Priključki za baterijo

Baterija

Baterija

(Slika 2) (Slika 3)

http://www.sunnysoft.cz/


© Sunnysoft s.r.o., distributer

ww
w.

su
nn

ys
of

t.c
zVarnostni ukrepi

Da bi zagotovili varno uporabo in preprečili poškodbe ter škodo sebi in 
drugim, upoštevajte naslednje varnostne ukrepe. Nepravilna uporaba 
brez upoštevanja varnostnih opozoril lahko povzroči nesreče.

1. Ta izdelek ni igrača za otroke, zato naj se z njim ne igrajo 
dojenčki in otroci. Otroci, mlajši od 14 let, naj ga uporabljajo 
pod nadzorom zakonitega skrbnika.

2. Ta izdelek ni namenjen uporabnikom (vključno z otroki) z 
nezadostno fiziologijo, zaznavanjem, duševnimi sposobnostmi, 
izkušnjami ali znanjem, razen če se uporablja varno pod nadzorom ali 
z vednostjo osebe, odgovorne za njihovo varnost.

3. Ne pihajte neposredno na človeško telo dalj časa, še posebej ne na starejše
osebe in otroke, da se izognete fizičnemu nelagodju.

4. Med uporabo ne vstavljajte prstov, ostrih predmetov, 
kovinskih predmetov itd., saj lahko to povzroči okvaro 
izdelka in tveganje za električni udar ali poškodbe.

5. Pri uporabi se izogibajte uporabi mokrih rok, mokrih 
brisač in drugih vtičnic, da preprečite električni udar.

6. Ta izdelek ni vodoodporen; ne uporabljajte vode za 
neposredno izpiranje izdelka ali v kopalnici. Ne uporabljajte v 
prostorih z visoko vlažnostjo in zalogami vode. Ne uporabljajte 
površinske vode. Pred ponovno uporabo izdelek temeljito 
posušite. Če je izdelek popolnoma premočen in je v njem voda, 
ga ne smete ponovno uporabiti.
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brisač, oblačil in drugih predmetov, da ne pride do okvare izdelka.

8. Ne uporabljajte in ne shranjujte v okoljih z visoko temperaturo (nad 
60 °C) ali zaprtih prostorih, kot so rastlinjaki, gradbišča, kamini, odprta 
parkirišča in druga okolja. To lahko povzroči plastično deformacijo, 
plamen, ki ga povzroči veter, in posledično požar, eksplozijo baterije 
ter druge okvare in nesreče.

9. Baterije ne stiskajte, razstavljajte ali izpostavljajte visokim 
temperaturam (60 °C in več) za dalj časa, saj lahko to povzroči 
uhajanje ali eksplozijo.

10. Če potrošniki za polnjenje uporabljajo napajalnik,
Njegova nazivna vhodna napetost in tok morata biti v območju
5,0 V 3,0 A / 9,0 V 2,0 A / 12,0 V 1,5 A, pred uporabo pa preverite nacionalni 
varnostni certifikat

11. Ta izdelek uporablja litij-ionske baterije brez funkcije pomnilnika. 
Prekomerno polnjenje ali praznjenje vpliva na življenjsko dobo 
izdelka. Polnite ga pravočasno in ga odklopite iz napajanja, če ga ne 
uporabljate dalj časa (več kot 3 mesece), ga popolnoma napolnite.

12. Če med uporabo pride do dima, požara ali drugih napak, takoj izklopite 
napajanje in ga pošljite prodajalcu ali proizvajalcu v odstranitev. Ne 
razstavljajte ga sami, da se izognete nevarnosti.
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slabega stika.

14. Zaradi visoke sesalne moči sesalnika se med uporabo 
izogibajte lasem, tkaninam itd.

15. Pri uporabi funkcije ventilatorja na ravni površini mora biti stativ 
odprt, sicer se lahko ventilator zaradi visoke hitrosti vetra nagne.

16. Pri uporabi luči se izogibajte neposrednemu stiku z očmi, saj 
lahko močna svetloba začasno vpliva na vid.

Tehnične specifikacije izdelka
Blagovna znamka: JisuLife
Model izdelka: Zunanji ventilator Ultra1 Ime 
izdelka: Zunanji ventilator Ultra1
Vhod USB-C: 5,0 V 3,0 A / 9,0 V 2,0 A / 12,0 V 1,5 A
USB-C izhod: 5,0 V 3,0 A / 9,0 V 2,0 A / 12,0 V = 1,5 A USB-A 
izhod: 5,0 V = 2,0 A
Skupni izhod: 5,0 V 3,0 A
Zmogljivost baterije: 13.500 mAh (49,95 Wh)
Nazivna zmogljivost: 5.000 mAh (5,0 V – 2,0 A) 
Stopnja pretvorbe energije: ≥ 50 % (5,0 V – 2,0 A) 
Baterija: litij-ionska baterija
Čas polnjenja: 3–4 ure (hitro polnjenje 18 W) / 6–7 ur (5,0 V = 3,0 A) 
Čas delovanja: 1,5–20 ur (odvisno od različnih načinov/scenarijev 
uporabe)
Teža izdelka: približno 670 g Dimenzije 
izdelka: 72 × 73 × 205 mm
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vklopiti le na drugi hitrosti, luči pa le na prvi hitrosti. Če je vhodna moč 9,0 
V 2,0 A ali več, je ventilator mogoče vklopiti le na štirih hitrostih, luči pa je 
mogoče uporabljati na vseh hitrostih. Pri uporabi USB-izhoda je ventilator 
mogoče vklopiti le do 8. hitrosti.
svetila pa se lahko uporabljajo na vseh hitrostih.

Vsebina paketa Zunanji 
ventilator Ultra1 *1 Okrogel 
nastavek *1 Kvadratni 
nastavek *1
USB A/C do C polnilni kabel *1
Krtača *1 Vratna 
vrvica *1 Torba 
za shranjevanje 
*1
Varnostna zaponka *1 
Magnetna zaponka *1 
Ozemljitveni žebelj *3 Izvijač 
*1
Navodila za uporabo * 1

Vsebina tega navodila za uporabo in tehnične specifikacije izdelka 
se lahko spremenijo brez predhodnega obvestila.

Dobavitelj/distributer 
Sunnysoft s.r.o.
Kovanecká 2390/1a 
190 00 Praga 9 Češka 
republika 
www.sunnysoft.cz
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